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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de no-
viembre de 2004.—P. D. El Secretario General del
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/013327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El devastador incendio forestal, que tuvo su inicio
en el término de Minas de Riotinto, el pasado 27 de ju-
lio, ha arrasado los montes de varios términos munici-
pales, entre ellos el de Berrocal, afectando a 2.200 hec-
táreas de alcornocal, base de su industria corchera.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno en el
marco del Decreto-Ley de 17 de septiembre?

¿Contempla el Gobierno la declaración de la co-
marca afectada como Zona de Actuación Especial, o de
otra figura que garantice la regeneración y reactivación
de la zona y, en particular, del Municipio de Berrocal?

¿Ha previsto el Gobierno estudiar el posible origen y
extensión rápida del incendio a partir de terrenos del ICO
con plantaciones de eucaliptos y, en consecuencia, revisar
este tipo de plantaciones y de indemnizar a los afectados?

¿Piensa el Gobierno adoptar medidas que palien la
pérdida de cosechas del sector corchero del Berrocal al
igual que ocurre en otros sectores afectados de calami-
dades climatológicas?

¿Qué posición tiene el Gobierno ante la propuesta
de un plan estratégico para la reactivación económica,
social y ecológica de la zona, remitido por el Ayunta-
miento y de su puesta en práctica con el compromiso
de las Administraciones afectadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/013328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno, para las que se solicita respuesta es-
crita.

¿Cuál es el grado de cumplimiento actual y cuáles
las medidas a adoptar, en relación a la regeneración
ambiental y la reordenación urbanística de la Ría de
Huelva contempladas en la Proposición no de Ley,
aprobada por el Congreso de los Diputados, por la que
se insta al Gobierno a la creación en el Centro Superior
de Investigaciones Científicas (CESIC) de una Comi-
sión Técnica para la realización de un diagnóstico so-
bre la situación ambiental y sanitaria del entorno de la
ría de Huelva, a elaborar un plan de recuperación inte-
gral de la misma y a poner en marcha en la ciudad de
Huelva un centro de I+D sobre contaminación indus-
trial y procesos de corrección (expte. 161/1380, de la
VI Legislatura)?

¿Qué información tiene el Gobierno en relación con
la situación actual, desde el punto de vista ambiental,
de la ría y la Ciudad de Huelva y, más en concreto, de
los proyectos y compromisos en materia de protección
y regeneración del medio ambiente por parte de las em-
presas allí ubicadas, así como de las Administraciones
competentes en la zona?

¿Qué información tiene el Gobierno en relación con
la situación de los residuos industriales y de su proceso
de tratamiento, reciclaje y/o reutilización en el entorno
de la Ría de Huelva y de su regeneración ambiental y
sanitaria en la población?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/013329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al Go-
bierno para la que se solicita respuesta escrita.

En el Centro de Madrid, la Escuela de Guerra 
(C/ Santa Cruz de Marcenado núm. 26), complejo com-
puesto de varios edificios e instalaciones propiedad del
Ministerio de Defensa se encuentran infrautilizadas.
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Ante la patente falta de espacios públicos donde dis-
frutar de nuestro ocio en la zona centro de Madrid, ante
la insuficiencia de equipamientos sociales, como pue-
den ser piscinas, polideportivos, espacios verdes, par-
ques infantiles, talleres, locales de reunión para jóvenes
y mayores, y el progresivo deterioro de las infraestruc-
turas sociales en este y otros barrios.

¿Ha previsto el Gobierno la desafección de las ins-
talaciones de la Escuela de Guerra, ubicadas en la 
C/ Santa Cruz de Marcenado número 26, de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/013330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno es-
pañol las siguientes preguntas, solicitando su respuesta
por escrito.

Ante la condecoración con la Gran Cruz de la Real y
Militar Orden de San Hermenegildo al General de Bri-
gada del Cuerpo General de las Armas del Ejército de
Tierra, Blas Piñar Gutiérrez, aprobada por el Consejo de
Ministros de este Gobierno el pasado día 8 de octubre.

¿Por qué dicha condecoración?
¿Qué beneficios económicos suponen o supondrán

para el General de Brigada Blas Piñar la citada conde-
coración?

¿Cree el Gobierno español que dicha condecoración
es merecida? En caso afirmativo, ¿por qué? En caso ne-
gativo, ¿por qué se la dieron entonces? 

¿Cree el Gobierno español que fue merecido el as-
censo de Blas Piñar a General de Brigada, aprobado
poco después de participar en un mitin del PP donde se
abrazó a José María Aznar, y siendo responsable de De-
fensa el ex Ministro Trillo? ¿Por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.—Joan
Tardà i Coma, Portavoz Adjunto del Grupo Parlamen-
tario de Esquerra Republicana (ERC).

184/013331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno es-
pañol las siguientes preguntas, solicitando su respuesta
por escrito.

Ante la condecoración con la Gran Cruz de la Real
y Militar Orden de San Hermenegildo al General de
Brigada del Cuerpo General de las Armas del Ejército
de Tierra, Blas Piñar Gutiérrez, aprobada por el Con-
sejo de Ministros de este Gobierno el pasado día 8 de
octubre.

Más allá de quien sea la familia del General de Bri-
gada condecorado y de lo cual éste no tiene culpa,
¿tiene conocimiento el Gobierno de las simpatías que
el General premiado demostró por el intento de golpe
de Estado del 23 de febrero de 1981? ¿Cree el Go-
bierno que el General se ha rehabilitado de unas simpa-
tías que son muy peligrosas en un mando del Ejército?

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que dicho Ge-
neral firmó «El Manifiesto de los 100»? En caso afir-
mativo, ¿ello ha supuesto un incentivo para las perso-
nas que lo han propuesto para la condecoración? En
caso negativo, ¿realiza condecoraciones el Gobierno
sin informarse de los méritos y deméritos que las per-
sonas premiadas ostentan?

¿Qué responsabilidades tiene actualmente dentro
del Ejército el General de Brigada condecorado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.—Joan
Tardà i Coma, Portavoz Adjunto del Grupo Parlamen-
tario de Esquerra Republicana (ERC).

184/013332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno es-
pañol las siguientes preguntas, solicitando su respuesta
por escrito.

Ante la condecoración con la Gran Cruz de la Real
y Militar Orden de San Hermenegildo al General de
Brigada del Cuerpo General de las Armas del Ejército
de Tierra, Blas Piñar Gutiérrez, aprobada por el Con-
sejo de Ministros de este Gobierno el pasado día 8 de
octubre.

En caso de que las condecoraciones fueran otorga-
das por el Gobierno automáticamente según unos re-
quisitos o según las indicaciones propuestas desde de-
terminadas instancias, ¿cree el Gobierno español que
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es un buen método? En caso afirmativo, ¿no cree en-
tonces el Gobierno que puede acabar condecorando a
personas que el propio Gobierno piensa que no lo me-
recen? En caso negativo, ¿piensa entonces hacer alguna
reforma para cambiarlo?

En el mismo caso anterior, teniendo en cuenta que
es el propio Consejo de Ministros quien lo aprueba,
¿tiene capacidad de veto?

En la misma línea de la exposición anterior, ¿existió
debate en el Consejo de Ministros para decidir si le
otorgaban la condecoración al General de Brigada Blas
Piñar? En caso afirmativo, ¿fue una decisión plena-
mente consciente otorgarla? En caso negativo, ¿creen
que debería haberlo habido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.—Joan
Tardà i Coma, Portavoz Adjunto del Grupo Parlamen-
tario de Esquerra Republicana (ERC).

184/013333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno es-
pañol las siguientes preguntas, solicitando su respuesta
por escrito.

Ante la actuación de la Guardia Civil en Lloret de
Mar (La Selva) por la supuesta amenaza de un joven de
14 años —que firmaba con el sobrenombre, extraído de
las historias de Harry Poter, de Ejército del Fénix— a
tres grandes empresas españolas de ser bombardeadas
con correos electrónicos si no cumplían con la legisla-
ción catalana que obliga a etiquetar en catalán sus pro-
ductos.

La actuación de unos veinte miembros de la Guar-
dia Civil registrando la casa de la familia del «presunto
terrorista» (la investigación fue ordenada por la Au-
diencia Nacional por presunto delito de terrorismo)
creó un estado de angustia al joven que tuvo que ser
examinado por un médico, ¿cuáles eran las consignas
que tenía la Guardia Civil?

¿Cree el Gobierno español que fue proporcionada la
actuación policial? ¿Cree que fue necesario que una
veintena de Guardias Civiles registraran la casa y se
llevaran el ordenador para la investigación?

Aun reconociendo que el delito por el que era inves-
tigado es muy grave, cuando la Guardia Civil constató
que el imputado era un indefenso menor de edad, ¿no

sopesó la posibilidad de reenfocar su actuación y tomar
otro tipo de medidas mucho más sosegadas para cum-
plir con el mandato de la Audiencia Nacional?

Ante el silencio de la Guardia Civil después de la
actuación, ¿sigue en pie la investigación policial? En
caso afirmativo, ¿piensan interrogar a más jóvenes
como supuestos miembros del «harrypotiano» Ejército
del Fénix?

[...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Joan Puig i Cordón, Diputado.—Joan
Tardà i Coma, Portavoz Adjunto del Grupo Parlamen-
tario de Esquerra Republicana (ERC).

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Cámara de 2 de noviembre
de 2004.

184/013335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Las instalaciones de la Jefatura Provincial de Trá-
fico de la Provincia de Alicante, sitas en la propia ciu-
dad de Alicante, soportan desde hace varios años una
muy intensa demanda de servicios.

Ello sin duda es debido a la gran actividad adminis-
trativa que se demanda desde cada uno de los más de
140 municipios, que componen la provincia y que tota-
lizan una población estable que ya supera la cifra de
1.631.762 habitantes.

No en vano, tan sólo en lo que a expedición de li-
cencias y permisos para conducir, son más de 345.000
los tramitados en el período comprendido entre 1996 y
2003. Ello, a título de ejemplo y sin tener en considera-
ción la restante y muy numerosa actividad administra-
tiva que diariamente se viene desarrollando.

Probablemente en todo ello nazca la causa que ha
motivado el acuerdo que según los medios de comuni-
cación han alcanzado responsables de la Dirección Ge-
neral de Tráfico y el Ayuntamiento de Elche, para lle-
var a cabo una importante actuación destinada a
mejorar el servicio que se presta a los ciudadanos de la
provincia de Alicante, descentralizando y desconcen-
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trado el funcionamiento de la Jefatura Provincial de
Tráfico, mediante la creación de una nueva unidad ad-
ministrativa en la ciudad de Elche.

Por todo ello, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en lo
que a la puesta en marcha de unas nuevas instalaciones
de la Dirección General de Tráfico de Elche?

2. ¿Podría el Gobierno ofrecer información sobre
los servicios que se prestarían en las nuevas instalacio-
nes proyectadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carlos González Serna, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Puede informar el Gobierno sobre cuáles fue-
ron los compromisos contraídos por las partes firman-
tes del Convenio entre la Dirección General de la Guar-
dia Civil y el Ayuntamiento de Ibi?

2. ¿Puede informar el Gobierno sobre la fecha en
la que se llevó a cabo la firma del referido Convenio?

3. ¿Contempla el Gobierno la posibilidad de in-
troducir cambios sustanciales en el Convenio preci-
tado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carlos González Serna, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Puede informar el Gobierno sobre cuáles son las pre-
visiones relativas al Cuartel de la Guardia Civil de Ibi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carlos González Serna, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿A qué causas atribuye el Gobierno la reducción de
los delitos durante la temporada veraniega en el muni-
cipio malagueño de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana Ma-
ría Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿A qué causas atribuye el Gobierno la reducción de
los delitos durante la temporada veraniega en el muni-
cipio malagueño de Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana Ma-
ría Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿A qué causas atribuye el Gobierno la reducción de
los delitos durante la temporada veraniega en el muni-
cipio malagueño de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana Ma-
ría Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por Ma-
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué planes o proyectos tiene en la actualidad el
Ministerio del Interior respecto al compromiso de com-
pletar la dotación de Comisarías de Policía de Madrid
hasta conseguir tener una en cada distrito de la capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Juan Julián Elola Ramón, Dipu-
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angustias Alcázar Escribano, Diputada
por Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Inversiones realmente efectuadas en la provincia de
Cuenca por el Ministerio de Fomento desde el año
1999 hasta el 1 de enero de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2004.—María Angustias Alcázar Escribano,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Gru-
po Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A Co-
ruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de presentar las siguientes preguntas, para las que
solicita respuesta por escrito.

Exposición de motivos

La seguridad en las carreteras es un problema de
una gran magnitud puesto que miles de personas se de-
jan la vida o quedan severamente heridas tras los acci-
dentes que ocurren anualmente en nuestro país. Ello
con un elevadísimo coste humano, económico y mate-
rial, por lo que los esfuerzos dirigidos a impedir estos
accidentes serán bien empleados.

Los pasos a nivel, desgraciadamente, siguen provo-
cando graves accidentes en nuestras carreteras, en al-
gunos casos con carácter irreversible.

Es necesario realizar las modificaciones pertinentes
para evitar que sigan ocurriendo estos accidentes que
son evitables.

En la Comunidad Autónoma de Galicia, al igual que
en el resto del Estado, todavía se producen accidentes
provocados por los pasos a nivel.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo el
Gobierno para disminuir en la medida de lo posible o
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erradicar los accidentes provocados por los pasos a ni-
vel?

¿Qué planificación para la reducción de los pasos a
nivel va a seguir el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A Co-
ruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de presentar las siguientes preguntas, para las que
solicita respuesta por escrito.

Exposición de motivos

La seguridad en las carreteras es un problema de
una gran magnitud puesto que miles de personas se de-
jan la vida o quedan severamente heridas tras los acci-
dentes que ocurren anualmente en nuestro país. Ello
con un elevadísimo coste humano, económico y mate-
rial, por lo que los esfuerzos dirigidos a impedir estos
accidentes serán bien empleados.

Los puntos negros son aquellos tramos donde se
producen accidentes de tráfico en mayor medida.

La administración tiene la responsabilidad de erra-
dicar en el marco de sus responsabilidades los puntos
negros de las carreteras de nuestro país.

En la Comunidad Autónoma de Galicia, al igual que
en el resto del Estado, existen puntos donde se produ-
cen reiteradamente accidentes de tráfico y que deben
ser solucionados.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el Go-
bierno para la eliminación de los puntos negros de las
carreteras gallegas?

Dentro del marco de estas actuaciones, ¿va el Go-
bierno a trabajar en colaboración con la Xunta de Gali-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A Co-
ruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de presentar las siguientes preguntas, para las que
solicita respuesta por escrito.

Exposición de motivos

La seguridad en las carreteras es un problema de
una gran magnitud puesto que miles de personas se de-
jan la vida o quedan severamente heridas tras los acci-
dentes que ocurren anualmente en nuestro país. Ello
con un elevadísimo coste humano, económico y mate-
rial, por lo que los esfuerzos dirigidos a impedir estos
accidentes serán bien empleados.

El estado de las vías es crítico a la hora de que no se
produzcan incidentes en las mismas.

La Comunidad Autónoma de Galicia dispone de una
extensa red de carreteras y que, como en el resto del
Estado, no son ajenas al necesario mantenimiento de
las mismas.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno llevar a
cabo para el mantenimiento y conservación de las ca-
rreteras en la Comunidad Autónoma de Galicia?

¿En qué medida piensa el Gobierno colaborar con la
Xunta de Galicia para el establecimiento de una plani-
ficación de las actuaciones a llevar a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si es cierto
que seis de los siete Guardias Civiles que componen el
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total de la fuerza del acuartelamiento de Carcer (Valen-
cia) están de baja por depresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si ha apre-
ciado la existencia de algún tipo de conflicto entre el
mando y los demás componentes del acuartelamiento
de la Guardia Civil en Carcer (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas urgentes piensa promover el Ministe-
rio del Interior —en el marco de la Junta Local de Se-
guridad de Valencia— ante la situación de inseguridad
nocturna que se vive en el Barrio de «El Carmen» de la
ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué información puede aportar el Ministerio del
Interior sobre los sucesos acaecidos en la madrugada
de los días 16 y 17 del presente mes en el Barrio de «El
Carmen» (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámára, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2005 plantean una drástica reducción —en
relación con el año 2004— de la inversión del Ministe-
rio de Fomento dedicada a supresión de pasos a nivel
en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene intención el Gobierno de desmantelar la base
que las Fuerzas Aeromóviles del Ejército de Tierra
tiene en el municipio de Bétera (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En qué forma concreta tiene previsto el Ministerio
del Interior que se integren agentes de los Mossos en
los grupos de investigación de delincuencia organizada
(UDYCO) del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué
medidas concretas de adecuación de las plantillas de
los Servicios Sociales Penitenciarios Externos se van a
ejecutar durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué
medidas concretas de adecuación de las plantillas de
los Departamentos de Trabajo Social de los Centros Pe-
nitenciarios se van a ejecutar durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué
modificaciones concretas pretende introducir en los vi-
gentes procedimientos de actuación de los servicios so-
ciales penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede especificar el Ministerio del Interior si en-
tiende que el vigente sistema FIES de clasificación de
primer grado no se atiene a lo dispuesto en el ar-
tículo 93.6 del Reglamento Penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué avances concretos puede ofrecer el Ministerio
del Interior en relación con el trabajo de la comisión de
expertos penitenciarios que está valorando la reforma
de la Circular de la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias número 21/96 de 16 de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicitar el Ministerio del Interior en qué
Centros Penitenciarios están previstas inversiones du-
rante el año 2005 destinadas a vallas y control perime-
tral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicitar el Ministerio del Interior cuál es
la cantidad concreta que estima invertir durante el año
2005 en orden a la adquisición de elementos telemáti-
cos destinados a hacer efectivo el control en el cumpli-
miento de la pena leve de localización permanente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las posiciones específicas plantea-
das por el Ministro del Interior en la reunión del G-5
celebrada en Florencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Qué principales acuerdos han alcanzado los Minis-
tros del Interior del G-5 reunidos en Florencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de controles viene realizando el Ministe-
rio del Interior sobre la venta de armas de imitación
que, por su perfección de diseño y apariencia de auten-
ticidad, son frecuentemente utilizadas para la comisión
de hechos delictivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los 105 pasos a nivel ferroviario que se
han suprimido desde abril de 2004?

Con especificación de provincia y coste de la supre-
sión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsión del Ministerio de Fomento de establecer
una alianza con la multinacional Siemens para fabricar
en España los trenes de Alta Velocidad encargados a di-
cha compañía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsión de trenes que cubrirán regularmente las lí-
neas de Alta Velocidad que presten servicio antes de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Comparte el Ministerio de Fomento las declaracio-
nes efectuadas en sede parlamentaria por el Presidente
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de la compañía Renfe sobre la utilidad de los trenes de
Alta Velocidad licitados por la Administración del Es-
tado en la pasada legislatura? ¿Por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de
las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Trenes de que dispone Renfe para cubrir las ac-
tuales líneas de Alta Velocidad en servicio.

2. ¿Cree el Ministerio de Fomento que con ese nú-
mero de unidades se puede atender correctamente la
demanda futura de trenes de Alta Velocidad con la
puesta en servicio de las nuevas líneas en construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree positivo el Ministerio de Medio Ambiente
que los pantanos viertan innecesariamente agua al mar
bajo pretexto de embellecer un cauce seco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean
obtener respuesta por escrito.

1. Viviendas de Protección Oficial visadas hasta
la fecha en la provincia de Málaga.

2. De las viviendas VPO visadas en la provincia
de Málaga, ¿cuántas son promovidas por promotores
públicos y cuántas por privados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean
obtener respuesta por escrito.

Previsión del Ministerio de Agricultura de subven-
cionar las pérdidas del sector agrícola andaluz dedi-
cado a la producción de almendras como consecuencia
de las heladas de la pasada primavera.

Estimación del descenso de la producción de almen-
dras en las provincias de Málaga, Granada y Almería
en la presente campaña. Comparación con las campa-
ñas anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/013371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno de las
que desean obtener respuesta por escrito.

Relación de fondos transferidos en concepto de IAE
a todos los municipios de la provincia de Málaga en el
actual ejercicio económico.

Recaudación por IAE de dichos municipios entre
los años 1996-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno de la Nación que el posible apla-
zamiento o suspensión de los contratos de suministro
de trenes de Alta Velocidad afectarán a la puesta en
servicio en 2007 de la línea Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Con fecha 13 de octubre de 2004, el Director Gene-
ral de la Guarda Civil, ha anunciado que se dedicarán
21,8 millones de euros para el mantenimiento de los
acuartelamientos de la Benemérita.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la si-
guiente pregunta:

¿Qué inversión y en qué acuartelamientos de la pro-
vincia de Ávila está prevista alguna de estas actuacio-
nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En la Ley de Presupuestos Generales del Estado de
2004 se contemplaban 211.000 euros para obras de re-
posición asociada al funcionamiento operativo de los
servicios en Ávila. Seguridad Ciudadana. Dirección
General de la Guardia Civil. En el Proyecto de Presu-
puestos 2005, dicha cantidad se reduce un 63%.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la si-
guiente pregunta:
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¿Considera suficiente el Gobierno la cantidad pre-
supuestada en 2005 para atender las necesidades de
obras en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En declaraciones a «El Diario de Ávila» (13 de oc-
tubre de 2004), el Subdelegado del Gobierno en Ávila
ha anunciado que parte del gasto en seguridad para
2005 «se ha destinado a paliar el déficit de plantilla
existente en la actualidad» en la Guardia Civil de Ávila.
A su vez, en la misma fecha, el Director de la Guardia
Civil ha anunciado un aumento del 3,76% en los gastos
de personal para 2005 y una oferta de empleo público
para la Guardia Civil de 4.000 agentes.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la si-
guiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno ampliar la plantilla de
la Guardia Civil en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno aumentar los efectivos de la
Guardia Civil en la provincia de Ávila durante el pró-
ximo año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción con la ejecución y puesta en funcionamiento del
Puente de la Gaznata en la N-403, provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos pasos a nivel existen en la provincia de
Ávila y cuáles son las previsiones de supresión de los
mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros públicos de enseñanza, en la pro-
vincia de Ávila, carecen de gimnasios y no tienen una
instalación aneja equivalente para su uso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo se estima la puesta en funcionamiento
de la Autovía Ávila-Maqueda, prevista en el proyecto
de Presupuestos Generales del Estado para el año
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción con la ejecución y puesta en funcionamiento de la
Autovía Ávila-Salamanca, variante de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cartografía básica derivada en la provin-
cia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron los honorarios profesionales por la
redacción de proyecto, dirección de obra y estudios téc-
nicos, así como la indicación de sus preceptores, du-
rante el año 2003 en la provincia de Ávila con cargo a
la Dirección y Servicios Generales de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de los Presupuestos
Generales del Estado para 2004, capítulo 6, en la pro-
vincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En este momento, ¿cuál es el número de vehícu-
los del Cuerpo de la Guardia Civil en la provincia de
Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de octu-
bre de 2004.—Sebastián González Vázquez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Ministerio de Medio
Ambiente la propuesta realizada por el presidente de
la Confederación Hidrográfica del Sur de España de
dotar al cauce del río Guadalmedina de una lámina de
agua continua durante todo el año, abasteciéndose
para ello del agua embalsada en el pantano de El Li-
monero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean
obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuántos trenes prestarán servicio en la línea
de Alta Velocidad Córdoba-Málaga?

2. ¿Cuántos trenes AVE funcionarán a diario una
vez inaugurada dicha línea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En las obras de modernización y consolidación de
regadíos en la Comunidad General de Usuarios del Alto
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Vinalopó (Alicante), en ejecución actualmente por
parte de la Seiasa-Meseta Sur, ¿se va a cumplir el plazo
de ejecución, fijado para el 9 de enero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angeis Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las obras de moder-
nización y consolidación de regadíos en la Comunidad
General de Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), ac-
tualmente en ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Han finalizado las obras de modernización y con-
solidación de regadíos en la Comunidad de Regantes
de La Baronesa, en Orihuela (Alicante), que ejecuta la
Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Las obras de modernización y consolidación de re-
gadíos en la Comunidad de Regantes de La Baronesa,
en Orihuela (Alicante), ¿fueron entregadas tal como es-
taba previsto, el pasado 31 de agosto de 2004, a los re-
gantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las actuaciones de
modernización y consolidación de regadíos en la Co-
munidad de Regantes de Levante Margen Izquierda del
Segura (Segundo Levante), en la provincia de Alicante,
actualmente en ejecución por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
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rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para la finalización de las
obras de modernización y consolidación de regadíos en
la Comunidad de Regantes de Levante Margen Iz-
quierda del Segura (Segundo Levante), en la provincia
de Alicante, ejecutadas por la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de
Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de
Albatera (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de
Benferri (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
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vincia de Alicante, en ejecución por parte de la Seiasa-
Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están realizando o se
van a realizar en el término municipal de Callosa d’en
Sarrià (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de El
Campello (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la

Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de
Catral (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de
Cox (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
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Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de
Crevillent (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de El-
che (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la

Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de
Granja de Rocamora (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de
Mutxamel (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
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zando o se van a realizar en el término municipal de
Orihuela (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de
Redován (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-

zando o se van a realizar en el término municipal de
Santa Pola (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
zando o se van a realizar en el término municipal de
Sant Joan d’Alacant (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las obras de modernización y consolida-
ción de regadíos en la Comunidad de Regantes de Le-
vante Margen Izquierda (Segundo Levante), en la pro-
vincia de Alicante, en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, ¿qué actuaciones se están reali-
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zando o se van a realizar en el término municipal de
San Isidro (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el ahorro en el consumo del agua que se va
a producir cuando finalicen y entren en funcionamiento
las obras de modernización y consolidación de rega-
díos en la Comunidad de Regantes de Levante Margen
Izquierda (Segundo Levante) en la provincia de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regula-
ción de Quebradas, previsto dentro del proyecto de mo-
dernización y consolidación de los Regadíos en la Co-
munidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de El Puerto, previsto dentro del proyecto de
modernización y consolidación de los Regadíos en la
Comunidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de San Cristóbal de Villena, previsto dentro del
proyecto de modernización y consolidación de los Re-
gadíos en la Comunidad General de Usuarios del Alto
Vinalopó (Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-
Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
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mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de Cañada, previsto dentro del proyecto de mo-
dernización y consolidación de los Regadíos en la Co-
munidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de Boquera, previsto dentro del proyecto de mo-
dernización y consolidación de los Regadíos en la Co-
munidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de Solana, previsto dentro del proyecto de mo-
dernización y consolidación de los Regadíos en la Co-
munidad General de Usuarios del Alto Vinalopó

(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de Pontarró, previsto dentro del proyecto de mo-
dernización y consolidación de los Regadíos en la Co-
munidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de Campo de Mirra, previsto dentro del proyecto
de modernización y consolidación de los Regadíos en
la Comunidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

CONGRESO 11 DE NOVIEMBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 102

68



184/013419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regula-
ción de El Madroñal, previsto dentro del proyecto de
modernización y consolidación de los Regadíos en la
Comunidad General de Usuarios del Alto Vinalopó (Ali-
cante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de Salinas, previsto dentro del proyecto de mo-
dernización y consolidación de los Regadíos en la Co-
munidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-

mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de Salse II, previsto dentro del proyecto de mo-
dernización y consolidación de los Regadíos en la Co-
munidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de Pinar Alto, previsto dentro del proyecto de
modernización y consolidación de los Regadíos en la
Comunidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de Sax, previsto dentro del proyecto de moderni-
zación y consolidación de los Regadíos en la Comuni-
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dad General de Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante),
ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regu-
lación de La Segundina, previsto dentro del proyecto
de modernización y consolidación de los Regadíos en
la Comunidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regula-
ción de SAT Sierra Oliva, previsto dentro del proyecto
de modernización y consolidación de los Regadíos en la
Comunidad General de Usuarios del Alto Vinalopó (Ali-
cante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha finalizado la construcción del embalse de regula-
ción de Pinar Bajo, previsto dentro del proyecto de mo-
dernización y consolidación de los Regadíos en la Co-
munidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), ejecutado por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha instalado ya la red de distribución para riego
localizada en la Comunidad de Regantes de Elda, pre-
vista dentro del proyecto de modernización y consoli-
dación de los regadíos en la Comunidad General de
Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), actualmente en
ejecución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
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mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha instalado ya la red de distribución para riego
localizada en la Comunidad de Regantes de Salinas,
prevista dentro del proyecto de modernización y conso-
lidación de los regadíos en la Comunidad General de
Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), actualmente en
ejecución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha instalado ya la red de distribución para riego
localizada en la Comunidad de Regantes de Villena,
prevista dentro del proyecto de modernización y conso-
lidación de los regadíos en la Comunidad General de
Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), actualmente en
ejecución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha instalado ya la red de distribución para
riego localizada en la Comunidad de Regantes de SAT
Pinar Bajo, prevista dentro del proyecto de moderni-
zación y consolidación de los regadíos en la Comuni-
dad General de Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante),

actualmente en ejecución por parte de la Seiasa-Me-
seta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha instalado ya la red de distribución para riego
localizada en la Comunidad de Regantes de SAT El
Puerto, prevista dentro del proyecto de modernización
y consolidación de los regadíos en la Comunidad Ge-
neral de Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), actual-
mente en ejecución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha instalado ya la red de distribución para riego
localizada en la Comunidad de Regantes de La Huerta,
prevista dentro del proyecto de modernización y conso-
lidación de los regadíos en la Comunidad General de
Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), actualmente en
ejecución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obras previstas en el anunciado Plan
Extraordinario de Carreteras? Por anualidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree la señora Ministra de Fomento que un «Plan
de Actuaciones en Infraestructuras» para recibir ese
nombre debe ser aprobado por el Parlamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué sesión de la Comisión de Fomento de la
Cámara o en qué Pleno ha planteado la señora Ministra
de Fomento el «Plan Extraordinario de Carreteras»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean
obtener respuesta por escrito.

1. Proyectos presentados ante el Ministerio de Fo-
mento para la construcción de aeropuertos comerciales
promovidos por «iniciativa privada» en la provincia de
Málaga.

2. ¿Se plantea el Gobierno de la Nación modificar
sus planes para el Aeropuerto de Málaga, dependiente
de AENA, como consecuencia de la hipotética cons-
trucción de aeropuertos privados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.
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Planes del Gobierno de la Nación para acometer la
limpieza de los fondos marinos del litoral de la provin-
cia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean
obtener respuesta por escrito.

1. Previsión de creación y localización en la pro-
vincia de Málaga de centros de reeducación y sensibili-
zación de conductores, anunciados por el Ministerio
del Interior.

2. Fecha de puesta en funcionamiento de los refe-
ridos centros.

3. ¿Qué entidad, pública o privada, gestionará di-
chos centros en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean
obtener respuesta por escrito.

Planes del Gobierno de la Nación para instalar rada-
res fijos de control de velocidad en la red de carreteras
de la provincia de Málaga.

Localización de dichos radares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los planes del Gobierno, con respecto a
la utilización de los locales anexos al Centro de Salud
de Leganitos de Marbella (Málaga), que han sido utili-
zados como oficinas de la Seguridad Social (Ministerio
de Trabajo y Asuntos Sociales), una vez que el Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales ha efectuado una
compra de un local para reagrupar todos los servicios
dependientes de la Tesorería del INEM y de la Seguri-
dad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Comparte la Vicepresidenta Primera y Portavoz del
Gobierno de la Nación, la iniciativa del Ministerio de
Medio Ambiente de regular la pesca en las aguas del
Parque Nacional de las Islas Atlánticas (Ons), conside-
radas aguas interiores y como tal competencia de la
Xunta de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué propuestas ha presentado el Gobierno a la Co-
misión Europea en el último trimestre para paliar el im-
pacto socioeconómico por el recorte del TAC del fletán
negro en aguas de NAFO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean
obtener respuesta por escrito.

Número de reuniones, de grupos de Trabajo —Mi-
nisterio de Medio Ambiente y Junta de Andalucía—,
para la transferencia a esa Comunidad Autónoma de la
Confederación Hidrográfica del Sur.

Reuniones de la Comisión Mixta para esta misma
Transferencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

En el Real Decreto-Ley 2/2004, de 18 de junio, de-
rogatorio del Trasvase del Ebro, se contemplan varias
actuaciones en la provincia de Málaga.

Teniendo en cuenta que el Trasvase del Ebro no
afectaba a esta provincia, y que los proyectos recogidos
en dicho Real Decreto-Ley como anexos y que sustitu-
yen al Trasvase se financiarán con Fondos Europeos;
como así ha mantenido la señora Ministra de Medio
Ambiente en la reunión de 20 de septiembre con el Co-
misario Barrot.

Al no estar incluidos en el derogado Trasvase del
Ebro, ¿cómo se financiarán los proyectos que afectan a
la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Sauvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
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tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que
desean obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Por segunda vez en la presente legislatura, un Mi-
nistro del Gobierno de la Nación ha expresado pública-
mente su apoyo a la candidatura de Córdoba como Ca-
pital Cultural Europea de 2016. Otras ciudades
españolas, como Cáceres o Málaga también aspiran a
organizar los eventos culturales del referido año.

Preguntas

1. ¿Cree el Gobierno de la Nación que un Minis-
tro puede demostrar públicamente su favoritismo hacia
una candidatura?

2. ¿Está autorizado el Ministro de Asuntos Exte-
riores a realizar gestiones a favor de una u otra candi-
datura?

3. Habida cuenta las manifestaciones de los Mi-
nistros de Cultura y Asuntos Exteriores, Carmen Calvo
y Miguel Ángel Moratinos, respectivamente, a favor de
Córdoba como Capital Cultural ¿se puede entender que
el Gobierno presidido por José Luis Rodríguez Zapa-
tero apoya dicha candidatura frente a las de Cáceres o
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las
que desea obtener respuesta por escrito.

De conformidad con la Ley 39/1988, reguladora de
las Haciendas Locales, se creó la figura del municipio tu-
rístico, a las que se concede una participación en los im-
puestos de hidrocarburos, alcohol y labores del tabaco.

Siendo el municipio turístico de Ciutadella de Me-
norca, uno de los que cumplen todos los requisitos.

¿Cuándo se realizará la transferencia de dicha parti-
cipación, al Ayuntamiento de Ciutadella de Menorca?

¿Cuál será el importe de dicha transferencia, corres-
pondiente al presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Salord Torrent, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En reiteradas ocasiones desde la llegada al poder del
nuevo Gobierno de la Nación apoyado por el PSOE, las
patrulleras irlandesas vienen acosando a los barcos es-
pañoles que operan en el área de Gran Sol poniendo en
riesgo la vida de sus tripulantes, habiendo tenido que
pedir sus armadores protección al Gobierno central.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la si-
guiente pregunta:

¿Qué iniciativas ha tomado el Gobierno para evitar
este tipo de incidentes y qué miembro del Gobierno ha
sido el encargado de transmitir a las autoridades irlan-
desas la situación de acoso que sufren los barcos espa-
ñoles del área de Gran Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores Rodríguez López, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
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nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la
que se desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca de la restaura-
ción de la Iglesia Colegial de Santa María de las Nieves
de Olivares (Sevilla), dentro del Plan de Catedrales, por
tratarse esta iglesia de una colegiata de especial singu-
laridad, declarada Conjunto Histórico-Artístico por De-
creto 1946/1971?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Dolores Rodríguez López, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Fomento en
orden a la supresión de pasos a nivel en la red ferrovia-
ria de la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Prevé el Consejo Superior de Deportes construir o
financiar alguna infraestructura deportiva en la provin-
cia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la conexión entre los
embalses de Cañada, San Cristóbal, Salse I y Salse II,
incluida dentro del proyecto de modernización y con-
solidación de los regadíos en la Comunidad General de
Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), en ejecución por
parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la conducción Pozo
de Rosita-Embalse de Pinar Alto, incluida dentro del
proyecto de modernización y consolidación de los re-
gadíos en la Comunidad General de Usuarios del Alto
Vinalopó (Alicante), en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
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en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la conducción gene-
ral de distribución de Pinar Alto, incluida dentro del
proyecto de modernización y consolidación de los re-
gadíos en la Comunidad General de Usuarios del Alto
Vinalopó (Alicante), en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las conducciones
de la Comunidad de Regantes San Cristóbal, incluidas
dentro del proyecto de modernización y consolidación
de los regadíos en la Comunidad General de Usuarios
del Alto Vinalopó (Alicante), en ejecución por parte de
la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En que situación se encuentra la conducción sumi-
nistro redes de riego de Fuente de la Higuera, incluida
dentro del proyecto de modernización y consolidación

de los regadíos en la Comunidad General de Usuarios
del Alto Vinalopó (Alicante), en ejecución por parte de
la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentrán los rebombeos de
Candela, incluidos dentro del proyecto de moderniza-
ción y consolidación de los regadíos en la Comunidad
General de Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), en
ejecución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentrán los rebombeos de
Quebradas, incluidos dentro del proyecto de moderni-
zación y consolidación de los regadíos en la Comuni-
dad General de Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante),
en ejecución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la impulsión desde
rebombeos de Candela al embalse del Pinar Alto, in-
cluida dentro del proyecto de modernización y consoli-
dación de los regadíos en la Comunidad General de
Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), en ejecución por
parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la impulsión Pozo
Barranco Puentes a embalse de San Cristóbal de Vi-
llena, incluida dentro del proyecto de modernización y
consolidación de los regadíos en la Comunidad Gene-
ral de Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), en ejecu-
ción por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-

mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las impulsiones en
la C. R. La Huerta, incluidos dentro del proyecto de mo-
dernización y consolidación de los regadíos en la Co-
munidad General de Usuarios del Alto Vinalopó (Ali-
cante), en ejecución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la reimpulsión a em-
balse El Madroñal, incluida dentro del proyecto de mo-
dernización y consolidación de los regadíos en la Co-
munidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), en ejecución por parte de la Seiasa-Meseta
Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las mejoras hidráu-
licas en la Comunidad General de Usuarios de Alto Vi-
nalopó, incluidas dentro del proyecto de moderniza-
ción y consolidación de los regadíos en la Comunidad
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General de Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), en
ejecución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el sistema de auto-
matización para la Comunidad de Regantes de La
Huerta, incluido dentro del proyecto de modernización
y consolidación de los regadíos en la Comunidad Ge-
neral de Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), en eje-
cución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el sistema de auto-
matización para la Comunidad General de Usuarios del
Alto Vinalopó, incluido dentro del proyecto de moder-
nización y consolidación de los regadíos en la Comuni-
dad General de Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante),
en ejecución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha procedido a la firma del Convenio entre la
Comunidad de Regantes de Novelda y la Seiasa-Me-
seta Sur, para ejecutar el proyecto de modernización y
consolidación de regadíos en dicha comunidad? En
caso afirmativo, ¿cuál ha sido la fecha de la firma del
Convenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Seiasa-Meseta Sur realizar actua-
ciones de mejora y modernización de los regadíos, con
la Comunidad General de Regantes de La Pedrera, en
la provincia de Alicante? En caso afirmativo, ¿cuándo
se iniciarán las actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas de las que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto la Seiasa-Meseta Sur realizar actua-
ciones de mejora y modernización de los regadíos con el
Juzgado Privativo de Aguas de Orihuela (Alicante)? En
caso afirmativo, ¿cuándo se iniciarán estas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Seiasa-Meseta Sur la construc-
ción de una planta desalinizadora para la Sociedad Co-
operativa Limitada de Pilar de la Horadada (Alicante)?

En caso afirmativo, ¿cuándo se iniciará su construc-
ción?, ¿cuál será el coste económico?, ¿cuál será el
plazo de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones quedan pendientes por parte de la
Seiasa-Meseta Sur, en la modernización y consolida-
ción de regadíos de la Comunidad de Regantes de Mon-
forte del Cid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado la Seiasa-Meseta Sur,
durante este año 2004 en la modernización y consoli-
dación de regadíos de la Comunidad de Regantes de
Monforte del Cid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones realizará la Seiasa-Meseta Sur, en
el ejercicio 2005, en la modernización y consolidación
de regadíos de la Comunidad de Regantes de Monforte
del Cid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿A cuántos agricultores beneficia la modernización
y consolidación de regadíos de la Comunidad de Re-
gantes de Monforte del Cid, que realiza la Seiasa-Me-
seta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el ahorro en el consumo de agua que se pro-
duce con las actuaciones de modernización y consolida-
ción de regadíos de la Comunidad de Regantes de Mon-
forte del Cid, realizadas por la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el ahorro en el consumo de agua que se va a
producir cuando finalicen y entren en funcionamiento
las obras de modernización y consolidación de regadíos
de la Comunidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), que está ejecutando la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el ahorro en el consumo de agua que se
produce con actuaciones de modernización y consoli-
dación de regadíos en la Comunidad de Regantes de La
Baronesa (Orihuela-Alicante), realizada por la Seiasa-
Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el ahorro en el consumo de agua, cuando se
proceda a la ejecución del proyecto de modernización y
consolidación de regadíos en la Comunidad de Regantes
de Novelda, por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál será el ahorro en el consumo de agua que se
producirá, si se realizan las obras de mejora y moderni-
zación de los regadíos en la Comunidad General de Re-
gantes de La Pedrera, en la provincia de Alicante, por
parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el ahorro en el consumo de agua que se
producirá, si se realizan las obras de mejora y moderni-
zación de los regadíos en el Juzgado Privativo de Aguas
de Orihuela, en la provincia de Alicante, por parte de la
Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones quedan pendientes, por parte de
la Seiasa-Meseta Sur, en las obras de modernización y
consolidación de regadíos de la Comunidad de Regan-
tes de Monteagudo en Novelda (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el ahorro en el consumo de agua, que se ha
conseguido gracias a las actuaciones de modernización
y consolidación de regadíos de la Comunidad de Re-
gantes de Monteagudo en Novelda (Alicante), realiza-
das por la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se prevé que estará redactado el «Proyecto
de mejoras en el sistema de consolidación de las playas
olímpicas de Barcelona», adjudicado en septiembre de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la aportación del Ministerio de Medio
Ambiente para la reposición de las playas de Barcelona
en los años 2000, 2001, 2002, 2003 y la prevista para
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

Con relación a las contestaciones efectuadas por el
Gobierno a las preguntas realizadas por este Diputado
con número de registro 8158 y 8159 y considerando que
actualmente el Ministerio de Fomento está elaborando
el Plan Estratégico de Infraestructuras y Transportes
(PEIT) en el que se definirán todas las actuaciones a
llevar a cabo en la red ferroviaria, ¿qué previsiones se
contemplan en ese Plan respecto al transporte de mer-
cancías por ferrocarril entre Barcelona y la frontera
francesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el criterio del Gobierno con relación a la
propuesta recogida en el Anteproyecto de Ley por la
que se regula el Régimen Especial de la Carta Munici-
pal de Barcelona, elaborado por el Ayuntamiento de

Barcelona, respecto a materias de competencia estatal,
en concreto en cuanto al modelo de gestión de los puer-
tos del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas personas han sido detenidas en la ciudad
de Barcelona en los años 2000, 2001, 2002, 2003 y
hasta la presente fecha del año 2004 y, de éstas, cuántas
han ingresado en prisión?, detallando por años y espe-
cificando su nacionalidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

Teniendo presente la preocupante situación de haci-
namiento que sufren los establecimientos penitencia-
rios sitos en la Comunidad Autónoma de Canarias,
¿qué medidas concretas tiene previstas el Gobierno
para corregir este angustioso problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Habiéndose producido un relevo en la Dirección del
establecimiento Penitenciario de Tahiche, situado en la
Isla de Lanzarote, y dado que se han producido muchí-
simos relevos en otros centros, ¿a qué motivo se debe
el relevo? ¿Se debe a motivos de confianza política o se
debe a un relevo programado? ¿Si éste estuviera pro-
gramado, en función de qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

A raíz del hacinamiento que se produce en las cár-
celes canarias, ¿cuántos reclusos, avecindados en Ca-
narias, han tenido que sufrir un traslado a estableci-
mientos penitenciarios de la Península a lo largo del
corriente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

De acuerdo con las manifestaciones de los represen-
tantes sindicales de los Sindicatos de Funcionarios de
Prisiones, las plantillas no están cubiertas en su totali-
dad en lo que se refiere a los establecimientos peniten-
ciarios sitos en las Islas Canarias. ¿Cuántas vacantes
existentes de acuerdo con la plantilla no están cubiertas
en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas vacantes se han amortizado de acuerdo con
la Plantilla de Funcionarios de Prisiones, en la Comuni-
dad Autónoma de Canarias a lo largo del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos internos, empadronados en municipios de
la isla de Fuerteventura, se encuentran recluidos en los
establecimientos penitenciarios de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos internos, empadronados en municipios de
la isla de Fuerteventura, se encuentran recluidos en es-
tablecimientos penitenciarios de la Península? ¿Cuán-
tos lo están debido a las medidas de traslados forzosos
impuestas por el hacinamiento en los establecimientos
penitenciarios de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno acometer
las acciones conducentes a la construcción de una
nueva cárcel, en la Comunidad Autónoma de Canarias,
que remedie la difícil situación que se vive en los esta-
blecimientos penitenciarios canarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene

el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

Teniendo presente el incumplimiento de la promesa
de que el precio de la vivienda iba a ser reducido, o el
fracaso de las medidas adoptadas a la consecución de
tal fin: ¿qué medidas piensa adoptar el Gobierno dirigi-
das a procurar que el precio de la vivienda baje, a la
mayor brevedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

Teniendo presente que en la actualidad los viajes del
Imserso resultan más caros a los pensionistas de Fuer-
teventura, que a los pensionistas que viven en las islas
capitalinas, ¿cuándo piensa el Gobierno adoptar las
medidas que igualen el precio de esos viajes a todos los
pensionistas, independientemente de la isla en la que
vivan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto ejercer el
Gobierno al objeto de alcanzar el reconocimiento inter-
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nacional sobre los derechos marítimos de las aguas in-
teriores del archipiélago canario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

Leídas atentamente las afirmaciones del Ministro de
ese Gobierno señor Caldera, ¿cuáles son las medidas
concretas que piensa adoptar el Gobierno, referidas al
tan publicitado Plan Especial de la Inmigración para
Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

Sufriendo el Servicio de Correos un serio colapso
en Fuerteventura, debido al crecimiento de los objetos
postales a manipular, consecuencia del crecimiento po-
blacional sufrido por esta isla en los últimos años,
¿tiene prevista, el Gobierno, alguna medida para corre-
gir esa insoportable situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

Conocido por todos el grave problema de hacina-
miento que se sufre en las cárceles canarias, ¿tiene de-
cidido el Gobierno en qué Isla de ese archipiélago va a
construir una cárcel que alivie ese problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo preguntado sobre el estado de ejecución
del expediente para la creación de una jefatura de Trá-
fico en Puerto del Rosario, capital de la isla de Fuerte-
ventura, se contestó que estaba a falta de la compra del
inmueble para esa jefatura. Dado el tiempo transcurrido
sin que se haya recibido otra noticia al respecto, ¿en
qué situación se encuentra esa compra? ¿Cuándo es-
tima el Gobierno que la citada Jefatura de Tráfico esté
operativa en Puerto del Rosario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las obras de rehabi-
litación de la Casa Palacio de la Concepción (Málaga)
aprobado con cargo al 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico
Souviron García, Diputados por Málaga, pertenecientes
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las obras de rehabi-
litación del Mercado de Atarazanas (Málaga) aprobado
con cargo al 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de oc-
tubre de 2004.—Celia Villalobos Talero, Manuel
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta

al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Proyectos pendientes de valoración para su finan-
ciación con cargo al 1% cultural en la provincia de
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Plazas vacantes de funcionarios públicos pertene-
cientes a la Administración Periférica del Estado exis-
tentes en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Plazas vacantes de personal laboral pertenecientes a
la Administración Periférica del Estado existentes en la
provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de
la que desea obtener respuesta por escrito.

Personas nombradas como personal eventual dentro
de la Subdelegación del Gobierno en Soria, desde la
toma de posesión del nuevo Gobierno, así como del
nuevo Subdelegado del Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Funcionarios nombrados para puestos de libre de-
signación dentro de la Subdelegación del Gobierno en
Soria, desde la toma de posesión del nuevo Subdele-
gado del Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Contribuyentes que se han beneficiado en el ejerci-
cio fiscal de 2002 de la deducción en el Impuesto sobre
la Renta de las Personas Físicas (IRPF), en concepto de
adquisición de vivienda, en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Cámara de 2 de noviembre
de 2004.

184/013509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Contribuyentes que se han beneficiado en el ejerci-
cio fiscal de 2002 de la deducción en el Impuesto sobre
la Renta de las Personas Físicas (IRPF), en concepto de
adquisición de vivienda, en Almazán (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Cámara de 2 de noviembre
de 2004.

184/013510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Contribuyentes que se han beneficiado en el ejerci-
cio fiscal de 2002 de la deducción en el Impuesto sobre
la Renta de las Personas Físicas (IRPF), en concepto de
adquisición de vivienda, en El Burgo de Osma (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Cámara de 2 de noviembre
de 2004.

184/013511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Contribuyentes que se han beneficiado en el ejerci-
cio fiscal de 2002 de la deducción en el Impuesto sobre
la Renta de las Personas Físicas (IRPF), en concepto de
adquisición de vivienda, en la capital de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Cámara de 2 de noviembre
de 2004.

184/013512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Previsiones acerca de incrementar el personal y los
medios para la tramitación de primeros permisos de re-

sidencia y su renovación al colectivo de inmigrantes en
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Cantidad media en la que los contribuyentes del mu-
nicipio de Soria se han beneficiado por la aplicación de
las deducciones por adquisición de vivienda en el Im-
puesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF)
del ejercicio 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Cantidad media en la que los contribuyentes del mu-
nicipio de Almazán (Soria) se han beneficiado por la
aplicación de las deducciones por adquisición de vi-
vienda en el Impuesto sobre la Renta de las Personas
Físicas (IRPF) del ejercicio 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cantidad media en la que los contribuyentes del
municipio de El Burgo de Osma (Soria) se han benefi-
ciado por la aplicación de las deducciones por adquisi-
ción de vivienda en el Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas (IRPF) del ejercicio 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Cantidad media en la que los contribuyentes de la
provincia de Soria se han beneficiado por la aplicación
de las deducciones por adquisición de vivienda en el
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF)
del ejercicio 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Actuaciones de seguridad vial en las carreteras de la
provincia de Soria durante los años 2000 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

Como parece que en los Presupuestos Generales del
Estado, no existe partida alguna destinada a la compra
de los ordenadores, que según promesa electoral del se-
ñor Presidente del Gobierno, iba a equiparar los orde-
nadores al número de alumnos existentes en las aulas,
¿tiene realmente el Gobierno intención de cumplir esa
promesa? Si la respuesta fuera afirmativa, ¿cuándo? Y
sobre todo, ¿cómo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previstas el Gobierno,
poner en marcha, al objeto de delimitar la zona econó-
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mica exclusiva de las 200 millas de las aguas corres-
pondientes al archipiélago canario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno afrontar el
establecimiento de la mediana marítima con Marrue-
cos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octu-
bre de 2004.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por
Madrid, Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

El comisario europeo señor Almunia, hizo una ad-
vertencia a los países que reciben fondos de cohesión.

Exigió el estricto cumplimiento de las reglas del
Pacto de Estabilidad y Crecimiento so pena de no reci-
bir ayudas si superan el techo de déficit, según prevé el
propio Pacto.

España es perceptora de estos fondos y el Gobierno
es partidario de una flexibilidad del Pacto que, de mo-
mento, sólo ha beneficiado a Francia y a Alemania.

¿Cómo valora el Gobierno esta advertencia? ¿Cree
que la flexibilidad del Pacto debe ser aplicable a todos,
o sólo a los receptores de fondos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2004.—Roberto Soravilla Fernández,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuál es la relación de cantidades recibidas en la
Región de Castilla-La Mancha anualmente en concepto
de compensaciones por el Trasvase Tajo-Segura, desde
la puesta en marcha de dicho trasvase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuál es la cantidad de dinero recibido en las regio-
nes por compensaciones al trasvase Tajo-Segura? ¿Qué
destino debe tener?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué tipo de controles se efectúan para asegurarse
que el destino de las compensaciones del Trasvase
Tajo-Segura es el adecuado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué destino se le han dado en Castilla-La Mancha
durante todos los años de vida del Trasvase Tajo-Se-
gura a las compensaciones recibidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuál es el número de hectáreas de viñedo y situa-
ción por municipios que tienen que ser arrancadas por
ilegales en virtud de la normativa comunitaria en la Co-
munidad Autónoma de Castilla-La Mancha, y plazos
que hay para ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuál es la evolución de las exportaciones de vino
procedentes de Castilla-La Mancha desde el año 2000
hasta el mes de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Encarnación Naharro de Mora, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de Municipios en los que se
haya construido o ampliado la Estación Depuradora de
Aguas Residuales (EDAR) con participación en su fi-
nanciación por parte del Estado, y en su caso porcen-
taje del presupuesto total en el período 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/013529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de Municipios en los que se
haya construido o ampliado la Estación Depuradora de
Aguas Residuales (EDAR) con participación en su fi-
nanciación por parte del Estado, y en su caso porcen-
taje del presupuesto total en el período 1996-2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Medio Am-
biente en relación a su participación en la financiación
de nuevos proyectos de construcción o ampliación de
Estaciones Depuradoras Residuales (EDAR)?, con es-
pecificación de los Municipios afectados, en su caso, y
porcentaje previsto en dicha participación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-

guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha procedido a la orden de suspensión de deter-
minadas partidas de obra dentro del conjunto del pro-
yecto de ejecución de la Presa de Castrovido (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Ante el anuncio de la Ministra de Medio Ambiente
de rebajar la cota de la Presa de Castrovido (Burgos),
en proceso de construcción, ¿se precisa de un nuevo
proyecto o en su caso de uno modificado del debida-
mente aprobado y provisiones temporales en el su-
puesto de procederse a dicha modificación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones prevé el Gobierno para impulsar
la construcción de la Autovía Burgos-Aguilar de Cam-
poo (Palencia), sin que exista consignación presupues-
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taria en el proyecto de presupuestos presentado para el
ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos pertenecientes a la provincia de
Burgos han resultado subvencionados con cargo al 1%
cultural en el período 2000-2004?, señalando el Muni-
cipio afectado, la cantidad asignada y la fecha de la Co-
misión correspondiente en la que se debatió y adoptó la
resolución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el importe de la subvención concedida por
el Ministerio de Educación y Cultura en el ejercicio
2004 dentro de los Presupuestos Generales del Estado,
con destino a las actividades desarrolladas por la So-
ciedad Coral Orfeón Burgalés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión para el ejercicio 2005 en rela-
ción con la aportación del Ministerio de Educación y
Cultura al desarrollo de las actividades de la Sociedad
Coral Orfeón Burgalés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Están en funcionamiento los cuatro pozos para la
Comunidad General de Usuarios del Alto Vinalopó,
previstos dentro del proyecto de modernización y con-
solidación de los regadíos en la Comunidad General de
Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), actualmente en
ejecución por parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-



mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está en funcionamiento el pozo Morrón II bis para
la Comunidad de Regantes de Villena, previstos dentro
del proyecto de modernización y consolidación de los
regadíos en la Comunidad General de Usuarios del Alto
Vinalopó (Alicante), actualmente en ejecución por
parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está en funcionamiento el pozo Solana V para la
Comunidad de Regantes de La Huerta, previstos dentro
del proyecto de modernización y consolidación de los
regadíos en la Comunidad General de Usuarios del Alto
Vinalopó (Alicante), actualmente en ejecución por
parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha construido el Centro de Control y Gestión de
la Comunidad General de Usuarios del Alto Vinalopó
(Alicante), previsto dentro del proyecto de moderniza-

ción y consolidación de los regadíos de dicha comuni-
dad, ejecutado por la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha construido el Centro de Control y Gestión de
la Comunidad de Regantes de La Huerta y Partidas,
previsto dentro del proyecto de modernización y con-
solidación de los regadíos en la Comunidad General de
Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), ejecutado por la
Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la conexión entre los
embalses de Morrón, Solana, Candela y Cabezas, in-
cluida dentro del proyecto de modernización y consoli-
dación de los regadíos en la Comunidad General de
Usuarios del Alto Vinalopó (Alicante), en ejecución por
parte de la Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la conexión entre los
embalses de Cabezas y Quebradas, incluida dentro del
proyecto de modernización y consolidación de los re-
gadíos en la Comunidad General de Usuarios del Alto
Vinalopó (Alicante), en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la conexión entre los
embalses de El Puerto y La Segundina, incluida dentro
del proyecto de modernización y consolidación de los
regadíos en la Comunidad General de Usuarios del Alto
Vinalopó (Alicante), en ejecución por parte de la
Seiasa-Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés, Diputado por Soria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayuntamientos de la provincia de Soria que han so-
licitado compensación por la pérdida de recaudación
en el Impuesto de Actividades Económicas (IAE).

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Elías Arribas Aragonés, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron los resultados concretos del viaje a
Haití de la Secretaria de Estado Leire Pajín del pasado
julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el gasto total, con sus principales desglo-
ses, del viaje a Haití de la Secretaria de Estado Leire
Pajín el pasado julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste del alquiler por hora del avión en
el que viajó la Secretaria de Estado Leire Pajín a Haití
el pasado julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Qué gasto produjo el alquiler del avión en el que
viajó la Secretaria de Estado Leire Pajín en su viaje a
Haití el pasado julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué transportaba el avión en el que viajó la Se-
cretaria de Estado Leire Pajín carga para Nicaragua
cuando la tragedia humanitaria se había producido en
Haití?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Qué parte de la carga que transportó el avión en el
que viajó la Secretaria de Estado Leire Pajín a Haití el
pasado julio fue destinada a Nicaragua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿En cuánto está valorada la ayuda humanitaria que
entregó la Secretaria de Estado Leire Pajín en su viaje a
Haití el pasado julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos periodistas acompañaron a la Secretaria de
Estado Leire Pajín en su viaje a Haití el pasado julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguientes preguntas para las que so-
licita respuesta por escrito, relativas a medios con que
cuentan y funcionamiento de las capitanías marítimas
de Galicia.

Las capitanías marítimas son órganos periféricos
dependientes del Ministerio de Fomento, con la finali-
dad de ejercer las competencias en materia de orde-
nación general de la navegación marítima y de la flota
civil, en base a lo establecido en la Ley 27/1992 de
Puertos del Estado y de la Marina Mercante. A con-
tinuación, el Real decreto 1246/1995, de 14 de julio,
regula la constitución y creación de las capitanías marí-
timas, estableciendo su dependencia orgánica y clasifi-
cación, estructura y funciones, siempre bajo control di-
recto del Gobierno español.

En Galicia existen cinco Capitanías marítimas de
1.a categoría: A Coruña, Burela, Ferrol, Vigo y Vilagar-
cía de Arousa. Otras cuatro de 2.a categoría: Viveiro,
Cariño, Marín y Ribeira. Y finalmente, Baiona, Bueu,
Camariñas, Cambados, Cangas, Cedeira, Corcubión, O
Grove, Fisterra, A Guarda, Muros, Noia, A Proba do
Caramiñal, Redondela, Sada y Sanxenxo, son de 3.a ca-
tegoría.

Las funciones que tienen encomendadas las capita-
nías marítimas abarcan un amplio abanico de temáti-
cas. Desde el despacho de buques y tramitación de los
títulos profesionales o de recreo, hasta todo lo que tiene
que ver con la inspección de buques y mercancías, sal-
vamento marítimo, supervisión de servicios de remol-

que y practicaje, lucha contra la contaminación, etc.
Con este motivo, las cinco capitanías marítimas de 1.a

categoría existentes en Galicia cuentan con tres áreas
de gestión:

a) Seguridad marítima, prevención y lucha contra
la contaminación del medio marino.

b) Inspección marítima.
c) Tránsito marítimo, despacho, registro, personal

marítimo y asuntos generales.

El elevado nivel de responsabilidad que afrontan las
capitanías marítimas, no se ve traducido, en el caso ga-
llego, con los medios y personal preciso para afrontar
en unas condiciones mínimas sus importantísimos co-
metidos. Por otra parte, no es comprensible, en térmi-
nos de competencias, que el centro de decisión de estas
instituciones siga radicando en Madrid. Es esencial que
Galicia cuente con un espacio de decisión propia en
materia marítima, que racionalice el proceso de toma
de decisión, que lo vincule a la singularidad de nuestro
país, y que lo haga más eficaz.

Éstas son las razones que llevan al BNG a formular
las siguientes preguntas:

¿Cuáles son los medios y el personal con que cuenta
cada una de las capitanías marítimas radicadas en Gali-
cia?

¿Considera el Gobierno suficientes los medios y el
personal existentes en las capitanías marítimas para el
correcto desenvolvimiento de sus funciones? 

¿Qué evaluación realiza el Gobierno gallego sobre
el papel y la actuación de las capitanías marítimas en
Galicia?

¿Ha adaptado ya el Gobierno a la normativa lingüís-
tica vigente la denominación de todas las provincias y
capitanías marítimas de Galicia, tal y como se instó
desde el Congreso, con la aprobación de una PNL al
respecto, el día 20 de octubre de 2004?

¿Piensa el Gobierno negociar, en un futuro debate
sobre un nuevo estatuto, la transferencia a Galicia de
parte o la totalidad de las competencias que a día de
hoy tienen encomendadas las capitanías marítimas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/013555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.
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En relación con el Proyecto de trazado de Alta Velo-
cidad en el tramo ferroviario Portas-Vilagarcía, el 18
de mayo de 2004, diferentes fuerzas políticas, movi-
mientos sociales y vecinales de la zona han venido de-
fendiendo a través de diversas iniciativas, tanto en el
pleno del Ayuntamiento como mediante otras acciones
reivindicativas, la paralización de las obras y la modifi-
cación del proyecto de trazado de Velocidad Alta, ob-
tando por una alternativa menos lesiva medioambien-
tal, vecinal y socialmente.

De estas propuestas se hizo eco el Consejo Econó-
mico y Social, compuesto por BNG, PSOE, EU-IU,
IVIL, PP, Gobierno Municipal, CC.OO., CIG, UGT,
Cámara de Comercio, Asociación de Empresarios,
Asociación de Comerciantes y Autónomos, que aprobó
solicitar del Ministerio de Fomento lo siguiente:

Respecto del tramo Portas-Vilagarcía:

— Que por parte del Ministerio de Fomento se ela-
bore, con la mayor brevedad posible, un Estudio Infor-
mativo de la propuesta de soterramiento o rebaje de las
vías, incluida su cubrición, que deberá contener datos
sobre su viabilidad técnica, coste económico y fórmu-
las de financiación, superficie de terrenos que habría
que expropiar ex novo u ocupar temporalmente y su lo-
calización, incidencias en los trámites administrativos
y plazos de ejecución de las obras, y demás que se con-
sideren de interés, en función del propio contenido del
escrito remitido a este Ayuntamiento por la Subdirec-
ción General de Construcción de la Dirección General
de Ferrocarriles con fecha del 27 de julio último, regis-
tro de salida 18284.

— Que mientras tanto no se remate la elaboración
del mencionado Estudio, se suspenda la ejecución de
las unidades de obra actualmente contratadas que pu-
dieran resultar incompatibles con las que hubieran de
realizarse con motivo del soterramiento o rebaje de la
rasante de las vías.

Respecto del Tramo Vilagarcía-Padrón:

— Que por parte del Ministerio se acuerde la eje-
cución de las obras según la alternativa interior conte-
nida en el citado estudio, es decir, a través de túnel y
por el interior, por su menor impacto ambiental y me-
nos influencia en propiedades particulares, ratificando
la alegación presentada en su día por el propio Ayunta-
miento de Vilagarcía de Arousa, según acuerdo de la
Comisión Municipal de Gobierno de fecha 14 de octu-
bre de 2002.

¿Qué opinión tiene el Ministerio de Fomento res-
pecto del trazado alternativo propuesto por el Consejo
Económico y social de Vilagarcía de Arousa para el tra-
zado ferroviario Portas-Vilagarcía?

¿Ha previsto el Gobierno la elaboración de un estu-
dio informativo que comprenda todos y cada uno de los

extremos que se demandan en la resolución del Con-
sejo Económico y Social?

¿Ha realizado o tiene previsto realizar el Gobierno
un estudio del impacto medioambiental que se pudiera
ocasionar en la zona de construirse el trazado de alta
velocidad en el tramo ferroviario Portas-Vilagarcía,
conforme al proyecto?

Teniendo en cuenta que no se ha paralizado nin-
guna unidad de ejecución, ¿ha previsto el Gobierno la
paralización de las obras para evitar perjuicios poste-
riores en el caso de que se optara por un trazado alter-
nativo?

¿Por qué alternativa se decanta el Gobierno para el
trazado Vilagarcía-Catoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Carme García Suárez, Diputada.

184/013556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula preguntas para las que solicita contestación
por escrito, relativas a la transferencia internacional de
datos realizada por «Telefónica de España, S. A. U.»,
a «Atento Teleservicios España, S. A., sucursal en
Marruecos», para que ésta pase a prestar el servicio de
línea de atención personal a los abonados de Telefó-
nica, transferencia autorizada por el Director de la
Agencia de Protección de Datos el pasado 14 de mayo
de 2004.

Continuando con el proceso de deslocalización de
sus actividades de atención al cliente, Telefónica ha lo-
grado que el Director de la APD —señor Piñar Ma-
ñas— autorice la transferencia a Marruecos de la base
de datos personal correspondiente a las «ficha de
cliente» para que, desde ese país, se presten los servi-
cios de atención personal a todos los clientes —nego-
cios, residenciales y profesionales—, ex clientes y
clientes potenciales de dicha compañía. El conocido
como servicio 1004.

La autorización firmada por el Director de la APD
presenta diferentes irregularidades, tal y como el sindi-
cato CIG ha señalado:

— En primer lugar, la empresa cesionaria (identifi-
cada como «Atento Teleservicios España, S. A., sucur-
sal en Marruecos») no existe como tal: en la página
web de la empresa «Atento España» no aparece nin-
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guna sucursal en Marruecos (sólo aparecen las sucursa-
les en Sevilla, A Coruña, Madrid, Barcelona, Cáceres,
Bilbao y Valencia).

— En segundo lugar, porque el contenido del fi-
chero de datos personales objeto de transferencia («fi-
cha de cliente») es más amplio que el registrado con
ese nombre en la APD. Según consta en el funda-
mento de derecho segundo, párrafo quinto, de la auto-
rización dictada por el Director de esta agencia, los
datos personales objeto de cesión son los siguientes:
a) datos de carácter identificativo, b) datos de carácte-
rísticas personales, c) datos de circunstancias socia-
les, d) datos de detalles de empleo, e) datos de infor-
mación comercial, f) datos económico-financieros y
g) datos de transacciones. La amplitud de los datos
objeto de esta transferencia internacional infringe de
forma flagrante lo dispuesto en el artículo 4.1 LOPD
(«los datos de carácter personal sólo se podrán reco-
ger para su tratamiento así como someterlos a dicho
tratamiento cuando sean adecuados, pertinentes y no
excesivos en relación con el ámbito y las finalidades
determinadas, explícitas y legítimas para las que se
hayan obtenido»), en la medida en que la amplitud y
carácter íntimo de los datos objeto de cesión exceden,
con mucho, de lo «adecuado y pertinente» respecto
del servicio para el que se ceden: atención personali-
zada a clientes. En particular, si de lo que se trata es
de prestar el servicio de atención personal (1004) a
los clientes de Telefónica, ¿cómo se justifica que tam-
bién sean objeto de transferencia los datos de ex clien-
tes así como de clientes potenciales de dicha compa-
ñía?

— En tercer lugar, porque se trata de una transfe-
rencia internacional de datos que viola abiertamente lo
dispuesto en los artículos 33 y siguientes LOPD que re-
gulan este tipo de cesiones. Marruecos es un país no
seguro, es decir, que no ofrece un nivel de protección
de los datos personales equiparable al establecido por
la legislación española (de hecho no existe, en el orde-
namiento marroquí, ninguna previsión normativa rela-
tiva a la protección de datos de carácter personal). La
regla general establecida en el artículo 33 LOPD es que
con destino a estos países no seguros «no podrán reali-
zarse transferencias temporales o definitivas de datos
de carácter personal». El artículo 34 prevé una serie de
excepciones a esta prohibición general [a la establecida
en el apartado e), «ejecución de un contrato celebrado
en interés del afectado por el titular del fichero y un
tercero»], condicionadas siempre a que los afectados
(es decir, las personas cuyos datos personales son ob-
jeto de cesión) presten su consentimiento inequívoco a
dicha transferencia en los términos previstos en el ar-
tículo 6 LOPD, previa información —expresa, precisa
e inequívoca— a todos los afectados por la cesión tal y
como prevé el artículo 5 LOPD y recuerda la Instruc-
ción de la APD 1/2000, de 1 de diciembre, relativa a las
normas por las que se rigen los movimientos interna-

cionales de datos (BOE núm. 62, de 12 de marzo de
2001).

Pues bien, no consta —ni a tal extremo se refiere la
autorización— que Telefónica de España, S. A., haya
recabado de sus abonados tal consentimiento ni que les
haya informado previamente del alcance y efectos de la
cesión. Esta falta de consentimiento —libre, inequí-
voco e informado— de los afectados no puede ampa-
rarse en que la empresa Atento, S. A., sea propiedad de
Telefónica pues, como acertadamente ha recordado la
Sentencia de 16 de octubre de 2000 del TSJ de Madrid,
«Si la recurrente ha preferido constituir dos sociedades
y trabajar con ellas de manera independiente, benefi-
ciándose así del mantenimiento de dos personas jurídi-
cas distintas, no puede, al mismo tiempo, pretender jus-
tificar el conocimiento por parte de la matriz de datos
que le consten a la filial».

— En cuarto lugar, la autorización de la transferen-
cia dictada por el Director de la APD prevé, en clara
contradicción con lo dispuesto en la 12.3 LOPO y en la
normativa comunitaria, que «Atento Marruecos» pueda
no destruir los datos personales objeto de cesión una
vez finalizada la prestación de servicios, cuando tal
destrucción pueda ser contraria a la —recuérdese, ine-
xistente— legislación marroquí.

Nos hallamos, pues, ante una transferencia interna-
cional de datos personales de ciudadanos y ciudadanas
del Estado español, realizadas a un país no seguro y en
infracción flagrante de la LOPD y demás normativa es-
pañola de protección de datos de carácter personal. Es
ya la segunda vez que Telefónica transfiere este tipo de
datos a Marruecos (de hecho, las únicas transferencias
internacionales de datos a países no seguros han sido
realizadas por Telefónica y a Marruecos) con la com-
placencia del Director de la Agencia pública instituida,
precisamente, para asegurar la efectividad de la legisla-
ción de protección de datos y proteger los derechos de
las personas en relación con la recogida y tratamiento
de sus datos personales. Es de reseñar también que
desde que el señor Piñar Mañas accedió a la dirección
de la APD se han multiplicado estas transferencias in-
ternacionales de datos personales, en especial a los Es-
tados Unidos.

Debe destacarse también el grave impacto social
que esta política de Telefónica, S. A. U., tiene sobre el
empleo. Con la consumación del traslado de los servi-
cios de atención personal a Marruecos (1004) se perde-
rán numerosos empleos —más de 600 sólo en A Co-
ruña— en lo que no puede sino calificarse como
dumping social. Los trabajadores y trabajadoras que
atiendan el servicio en Marruecos cobrarán menos de
la mitad de los que perciben los trabajadores y trabaja-
doras gallegos y españoles de «Atento».

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:
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¿Qué actuaciones va a realizar el Gobierno ante la
eventual ilegalidad de la transferencia de los datos per-
sonales de sus clientes, ex clientes y clientes potencia-
les realizada por Telefónica de España, S. A. U., a la fi-
lial de la empresa «Atento» en Marruecos?

En concreto, ¿va a interesar la actuación de la Fisca-
lía para investigar estos hechos, gravemente lesivos del
derecho de numerosos ciudadanos y ciudadanas a su
intimidad y autodeterminación informativa? ¿Va a ejer-
cer el Gobierno las facultades que la «acción de oro»
que mantiene en Telefónica de España, S. A. U., le con-
fieren para impedir una política empresarial antisocial
y que pone en grave riesgo el derecho de las personas a
disponer libremente de sus datos personales? ¿Va a se-
guir permitiendo el Gobierno que el servicio 900 de la
Dirección General de Tráfico para la homologación de
permisos de conducir marroquíes se siga prestando
desde «Atento Marruecos» cuando en la plantilla espa-
ñola de la empresa hay suficiente personal capacitado y
competente en árabe y francés?

Ante tan grave atentado a la intimidad y a los dere-
chos fundamentales de los clientes, ex clientes y poten-
ciales clientes de Telefónica de España, S. A. U., ¿está
dispuesto el Gobierno a promover la separación de su
cargo del actual Director de la APD por «incumpli-
miento grave de sus obligaciones», tal y como prevé el
artículo 36.3 de la LOPD?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/013557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las características de la reforma de la
regulación en el Estatuto de los Trabajadores de la jubi-
lación obligatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto tomar el Gobierno para
hacer accesible para las personas con movilidad redu-
cida las instalaciones de la Delegación del Gobierno en
Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para sus-
pender el colapso de los servicios de extranjería en Bar-
celona, especialmente por lo que hace referencia a la
gestión de citas a través de Internet, que hoy se están
otorgando para octubre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.
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¿Qué medidas ha tomado el Gobierno frente a otros
Gobiernos, después de que el navío «MV Polar» fuese
interceptado con 176 personas de origen extranjero,
pretendiendo desembarcar en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha emprendido o piensa emprender
el Gobierno para evitar, de nuevo, el tráfico de seres
humanos, como el protagonizado recientemente por el
navío «MV Polar», frente a las costas canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno establecer la obligato-
riedad de auditorías de accesibilidad en los proyectos
de infraestructuras que promueva o financie?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incorporar a los planes
de estudio elementos formativos relacionados con la
accesibilidad de las personas con discapacidad, tal y
como contempla la Ley 51/2003, de 2 de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno garantizar que antes del
fin de 2005 todas las páginas de Internet de carácter
público sean accesibles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto el Gobierno incorporar, con carácter
ordinario, en la Encuesta de Población Activa pregun-
tas específicas sobre el empleo de personas con disca-
pacidad, armonizando las metodologías de la EPA y de
la EDDES del año 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno aprobar un Pro-
yecto de Ley de modificación del Estatuto de los Tra-
bajadores para reformar la regulación de la jubilación
obligatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el gasto informático en materia de gestión
de inmigración y extranjería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de dinero y en qué proyectos tiene
previsto financiar el Gobierno durante el año 2005 para
favorecer la investigación de la vacuna contra el Sida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las características de la iniciativa co-
mún para coordinar las investigaciones sobre la vacuna
contra el Sida, patrocinada entre otros Estados de la
Unión Europea, también por España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.
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¿Cuándo tiene previsto el Gobierno aprobar la rela-
ción de puestos de trabajo de las Unidades Provinciales
de Informática de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para ga-
rantizar que la Administración General del Estado en
su adquisición de elementos, herramientas, programas
o servicios propios de la Sociedad del Conocimiento,
opte por modelos que garanticen el acceso de las perso-
nas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno promover la reforma
del régimen de valoración de la discapacidad contenido
en el Real Decreto 1971/1999, tal y como ha planteado
el Consejo Económico y Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar una reforma
que permita la compatibilidad de las asignaciones fa-
miliares por hijo a cargo con discapacidad severa y las
pensiones de orfandad tal y como sucedía ante la en-
trada en vigor de la Ley 52/2003, de 10 de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno proceder a la creación
de un Catálogo de Ayudas Técnicas y Tecnológicas
para las personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.
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¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para de-
sarrollar los mandatos contenidos en la Ley de Protec-
ción a las familias numerosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno mejorar la reducción en
las cuotas de la Seguridad Social para los trabajadores
con discapacidad que se establezcan como autónomos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno proceder a la actualiza-
ción de las ayudas para la creación de empleo en los
Centros Especiales, que están congeladas desde el año
1985?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar un programa
de alfabetización digital, dirigido a las personas disca-
pacitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar la Ins-
pección de Trabajo, durante el año 2005, en materia de
contratación y afiliación a la Seguridad Social a perso-
nas de origen extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar la Ins-
pección de Trabajo, durante el año 2005, en relación al
seguimiento y control del cumplimiento de la cuota de
reserva de empleo para las personas discapacitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno proceder a transponer
completamente la Directiva 2000/78 sobre igualdad en
el empleo, que no se realizó en términos satisfactorios
en materia de función pública, en la Ley 62/2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar durante el año 2005
el Gobierno para superar las carencias actualmente
existentes en el control de fronteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno proceder a implantar
algún tipo de protección de la vía del ferrocarril, en el
tramo entre Vilanova i la Geltrú y Sitges, para evitar
que se produzcan accidentes que afectan a personas que
circulan por los caminos adyacentes a esta vía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno promover una nueva re-
gulación de la figura del joven que realiza prácticas en
una empresa, bajo la denominación conocida como
«becarios»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de jóvenes que están realizando
prácticas en las empresas, bajo la denominación de
«becarios»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El Gobierno estima el rescate de las autopistas de
peaje de concesión del Estado en 4.000 millones de eu-
ros, en respuesta a la solicitud de información sobre el
rescate de los peajes en España realizado al Gobierno
por parte del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió). Ante esta información se pregunta al Go-
bierno:

¿Qué cantidad calcula el Gobierno que es necesaria
para el rescate de los peajes de las autopistas de peaje
en Catalunya?, desglosada por cada autopista de conce-
sión del Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

Antecedentes

Después de un año de funcionamiento de la línea
del AVE Lleida-Madrid, la renovación del entorno de la

estación ferroviaria de Lleida no avanza y en la actuali-
dad está paralizada. La Paeria, el Ministerio de Fo-
mento, Renfe, GIF y Generalitat firmaron el Plan espe-
cial de la estación de Lleida con una inversión de 105
millones previstos para su ejecución. Ante esta infor-
mación se pregunta al Gobierno:

¿Qué plazos prevé el Ministerio de Fomento para
realizar las obras previstas en el Plan especial de la es-
tación de Lleida?, desglosado por cada una las actua-
ciones previstas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Jo-
sep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que se realiza una
subasta de 82 viviendas propiedad de Correos a través
de la empresa de subastas Gesinar?

¿Cuáles son los motivos para no dedicar las 82 vi-
viendas propiedad de Correos, que van a ser subastadas
a través de la empresa Gesinar, a vivienda social o para
jóvenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Jo-
sep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Cuál es la relación de inmuebles del Estado en Ca-
talunya susceptibles de enajenación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Jo-
sep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

El servicio de Correos en los municipios de Cata-
lunya de la comarca del Vallés Oriental ha sido objeto
de numerosas quejas desde hace bastante tiempo. La
demora en la distribución de cartas y tarjetas postales
de todo tipo en los municipios de la comarca, con un
plazo medio muy superior a los tres días desde su de-
pósito, provoca a sus ciudadanos una situación de des-
confianza y desamparo en un servicio público de tanta
importancia como es el servicio postal.

Este verano las quejas de algunos municipios de la
comarca, en especial los municipios de la Vall del Te-
nes (Lliçà d’Amunt, Lliçà de Vall, Santa Eulàlia, Bi-
gues i Riells), se han incrementado debido al enorme
retraso del reparto durante el mes de agosto, dejando
incluso al pueblo de Riells del Fai sin servicio. Ante
esta información se pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas se van a adoptar para mejorar el
servicio de Correos en los municipios de la Vall del Te-
nes en la comarca del Vallès Oriental?

¿Cuántas oficinas y sucursales de Correos dan servi-
cio actualmente a los municipios de la comarca del
Vallès Oriental (Catalunya)? Evolución del número de
oficinas durante los últimos tres años, desglosado por
municipios.

¿Cuál ha sido la evolución de los últimos tres años
de la plantilla de Correos en los municipios de la co-
marca del Vallès Oriental? Desglose por municipios.

¿Qué grado de cumplimiento existe de los compro-
misos de calidad en los servicios de los municipios de
la comarca del Vallès Oriental? Relación de indicado-
res de calidad de los municipios de la comarca del
Vallès Oriental, en concreto los relativos a la satisfac-
ción del cliente, los plazos de entrega postal y el por-

centaje de envíos, telegramas, giros entregados en
plazo y el tiempo medio de espera en ventanilla.

¿Qué medidas tiene previstas realizar Correos para
la mejora global de los servicios postales en los muni-
cipios del Vallès Oriental, así como el cumplimiento de
los compromisos de calidad de la empresa en estas po-
blaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Jo-
sep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por
Madrid, Perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

En la pasada cumbre Asia-Europa celebrada en
Vietnam, se propuso un comunicado en que se respal-
daba una iniciativa de Alemania, para ocupar junto con
Japón, India y Brasil los posibles puestos permanentes
en el Consejo de Seguridad de la ONU, si éste llegara a
reformarse.

Italia mostró su disconformidad y el comunicado se
emitió haciendo mención de la necesidad de la reforma,
pero sin referencia a países.

Se dice que también se opusieron a la primera re-
dacción, Polonia y España, entre los europeos.

¿Es esta información cierta? Si lo fuera, ¿cuáles fue-
ron las razones de la oposición del Gobierno español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2004.—Roberto Soravilla Fernández,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
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tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la eminente y contestada reestructuración de
los astilleros públicos que baraja la Comisión Intermi-
nisterial para presentar un Plan de Viabilidad del Sector
Naval Público en Bruselas, y ante la crisis económica y
política que vive hoy Asturias, sin duda la más pro-
funda de su historia, nos interesamos por el futuro de
los astilleros públicos y, en particular, por el de Izar-
Gijón, de Gijón, Asturias.

Por ello preguntamos:

¿Se mantendrá Izar-Gijón como astillero militar?
¿Se mantendrá Izar-Gijón como astillero público?
¿Se procederá a la privatización?, y, en caso afirma-

tivo, ¿qué porcentaje del capital será público y de
quién?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuáles
han sido los principales acuerdos alcanzados en la reu-
nión de los Ministros del Interior de España y Portugal
celebrada en el día de la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuáles
han sido las pretensiones concretas planteadas por el
Ministro del Interior a su homologo portugués en la
reunión celebrada en el día de la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de oc-
tubre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué
medidas concretas va a adoptar para dotar de vestuario
adecuado a su función —y los elementos accesorios de
seguridad— a los funcionarios del Cuerpo Nacional de
Policía que integran las secciones motorizadas del
mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior qué ini-
ciativas concretas tiene previsto desarrollar durante el
año 2005 en relación con su proyecto de construcción
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de un nuevo edificio para la Comisaría General de Poli-
cía Científica del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Ministerio del Interior cuál es
el estado actual de utilidad del conjunto de las motos
que integran la sección motorizada del Cuerpo Nacio-
nal de Policía en el territorio de cada una de las Jefatu-
ras Superiores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas de las que de-
sea obtener respuesta por escrito.

¿Ha estado representado el Ministerio del Interior
en la reciente Conferencia de expertos antiterroristas
celebrada en Mónaco? En caso de respuesta afirmativa,
¿por quién? En caso de respuesta negativa ¿por qué no
se ha estado presente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior de
las conclusiones a las que se han llegado en la reciente
reunión de expertos en antiterrorismo celebrada en Mó-
naco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregnnta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cuál es
exactamente el conflicto que se está produciendo en el
seno del Consejo Asesor de Personal de la Guardia Ci-
vil dado que miembros de dicho Consejo han manifes-
tado públicamente que se sienten utilizados por el Di-
rector General?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior
del encierro en la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias de los representantes sindicales del sec-
tor por lo que —a juicio de los Sindicatos— son las pé-
simas mejoras salariales propuestas por la Dirección
General?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior qué ocu-
rrió en la reunión celebrada el lunes 18 en la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias entre la Direc-
tora General, el Director de Gabinete del Ministro y las
Centrales Sindicales, fruto de la cual ha resultado el
encierro de los sindicatos en la sede de la citada Direc-
ción General?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Situación actual de los proyectos de modernización
del regadío en las zonas de Cazalla, Tamarchete, Mar-
chena y Tercia, correspondientes al término municipal
de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a llevar a cabo la ejecución de las
obras de modernización del regadío en las zonas de Ca-
zalla, Tamarchete, Marchena y Tercia, correspondien-
tes al término municipal de Lorca (Murcia) y que fue-
ron adjudicadas en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

Afortunadamente parece ser que Rusia va a ratificar
el Protocolo de Kyoto. ¿Conoce el Gobierno las canti-
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dades que Rusia va a percibir por la venta de sus dere-
chos de emisión? ¿Ha previsto el Gobierno que España
compre derechos de emisión a Rusia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Federico
Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas de las que de-
sea obtener respuesta por escrito.

El Molar es el único municipio de la Comunidad de
Madrid atravesado aún por una autovía, lo que ha pro-
vocado más de 240 accidentes en los últimos años. En
este sentido, ¿existe un proyecto en el Ministerio de
Fomento, para realizar una variante en la A-1 a su paso
por el término municipal de El Molar?

De existir dicho proyecto, ¿tiene previsto el Go-
bierno acometer dicha obra en la presente legislatura?
¿Existe alguna partida presupuestaria destinada a tal
obra en el Proyecto de Presupuestos Generales del Es-
tado del 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Las asociaciones vecinales del distrito de Lavapiés
y el Ayuntamiento de Madrid, llegaron recientemente a

un acuerdo sobre el necesario uso para equipamientos
sociales del edificio de la antigua fábrica de Tabacalera
situado en este distrito y, por lo tanto, solicitar su ce-
sión al Ministerio de Cultura.

En este sentido, y atendiendo a las declaraciones de
diferentes miembros del Gobierno, entre ellos el Presi-
dente, sobre que nunca harán política de espaldas a la
gente, ¿qué uso pretende darle el Gobierno al edificio
de Tabacalera situado en el distrito de Lavapiés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Fomento de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué cuantía económica va a destinar el Ministerio
de Fomento para el mantenimiento de la carreteras de
titularidad estatal en la Comunidad Autónoma de Ma-
drid durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Trabajo de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de personas con algún tipo de
discapacidad y en edad laboral en la Comunidad Autó-
noma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Trabajo de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de hombres con algún tipo de
discapacidad y en edad laboral en la Comunidad Autó-
noma de Madrid que han conseguido un puesto de tra-
bajo desde 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Trabajo de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres con algún tipo de
discapacidad y en edad laboral en la Comunidad Autó-
noma de Madrid que han conseguido un puesto de tra-
bajo desde 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Hacienda de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno compensar económica-
mente a los diferentes municipios de la Comunidad Au-
tónoma de Madrid por las distintas reformas de im-
puestos aprobadas en años anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Trabajo de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de inmigrantes en la Co-
munidad Autónoma de Madrid desde 1996 hasta la fe-
cha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Trabajo de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué número de inmigrantes en Madrid han solici-
tado regularizar su situación desde 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Trabajo de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuántos inmigrantes en Madrid se les denegó el
permiso de residencia desde el año 1996 hasta 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Justicia de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que entre en
funcionamiento el primer juzgado de Madrid para ca-
sos de violencia sobre la mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Justicia de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos juzgados, para casos de violencia domés-
tica, piensa crear el Gobierno en la Comunidad Autó-
noma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madnd,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Economía de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué entidades en la Comunidad Autónoma de Ma-
drid han sido beneficiarias de ayudas con cargo a la
asignación tributaria del Impuesto sobre la Renta de
Personas Físicas (IRPF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Educación de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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¿Cuál ha sido la evolución del número de alumnos
de la Universidad Nacional de Educación a Distancia
(UNED) en la Comunidad Autónoma de Madrid desde
el año 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Ministro de
Presidencia de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué compromisos adquirió el Gobierno con la Co-
munidad Autónoma de Madrid tras el debate de investi-
dura del Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Juan Carlos Vera Pro, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

El Sistema de Comercio de Emisiones de la Unión
Europea plantea como temas cruciales las multas y pe-
nalizaciones. Con 40 euros/T CO2 en la primera fase
(2005-2007) y 100 euros/T CO2 en la segunda (2008-
2012), el Gobierno actual, si quiere mantener el creci-
miento económico de España con algo más que no sea
el sector servicios, tiene la opción de pasar el problema
al siguiente Gobierno, o acometer este tema con rigor
en esta legislatura.

Asumiendo la necesaria seriedad de este Gobierno,
¿cómo va a evitar que las posibles violaciones de este
sistema de comercio de emisiones las pague el ciuda-
dano de a pie directamente por la subida de los precios
de mercado? ¿Las pagará el Estado a través de la su-
bida de impuestos? ¿Se aplazará el desarrollo econó-
mico de España alargando en el tiempo su convergen-
cia económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

Para cumplir con los objetivos de reducción de
Kyoto, la asignación de emisiones de CO2 en el caso de
España será aún más restrictiva en la segunda fase
(2008-2012). ¿Qué medidas de intercambio de dere-
chos de emisión, entre otras, ha previsto el Gobierno
para cumplir con el objetivo de Kyoto e impedir la pér-
dida de competitividad y mercados de los sectores del
cemento, de la electricidad y del acero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.
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La asignación de permisos de emisión del mercado
europeo en la primera fase del Sistema de Comercio de
Emisiones de la Unión Europea, y con gran diferencia,
está dominado por cuatro países: Alemania, Reino
Unido, Polonia, Italia (Francia refleja el efecto del peso
del sector nuclear). ¿Cómo piensa el Gobierno conse-
guir mantener la tendencia al alza existente desde 1996
hacia la convergencia económica de España con los
países mencionados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

Los Estados Miembros de la UE han utilizado dife-
rentes metodologías para el cálculo de derechos de
emisiones, incluyendo las reglas de préstamos e ingre-
sos entre las fases. ¿Cuál ha utilizado el Gobierno? ¿A
la de qué países se parece?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Sistema de Comercio de
Emisiones de la Unión Europea se llevará a cabo en 7
años, lo cual es menos de 1/3 de la vida de la mayoría
de los proyectos importantes en el sector eléctrico de
potencia, ¿cómo previene el Gobierno la creación de
buffers artificiales entre ambas fases que distorsionarán
el mercado de forma severa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga,
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta
por escrito.

El Sistema de Comercio de Emisiones de la Unión
Europea identifica hasta 120 medidas técnicas para
reducir las emisiones de CO2. ¿Cuántas y cuáles, sin
contar los créditos y concesiones, identifica el Go-
bierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.
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Hasta fin de 2006, momento en que se reportarán las
emisiones realizadas por cada Estado Miembro de la UE,
el Sistema de Comercio de Emisiones reconoce la au-
sencia de datos de partida fiables. Esto es especialmente
realista con los últimos nuevos 10 Estados Miembros.
¿Cómo contempla el Gobierno esta situación? ¿Cómo
ha considerado el Gobierno esta reconocida ausencia de
datos de los demás Estados Miembros para sus cálculos
de emisiones? ¿Cómo ha extrapolado a la situación de
España el posible arrastre de ausencia de datos en 2007,
fin de la 1.a fase? ¿Y en 2012, fin de la 2.a fase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

El Sistema de Comercio de Emisiones de la Unión
Europea presentará, el 1 de enero de 2005, entre sus
importantes desafíos el del tamaño y la diversidad de
sus Estados Miembros, 25 países y 9 sectores indus-
triales, aun sin incluir a Rumania y Bulgaria. ¿Cómo
afronta el Gobierno este desafío para que los sectores
industriales españoles sigan siendo competitivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.—Eduardo Zaplana
Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/013629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto al número total de in-
fracciones disciplinarias cometidas por internos en los
Centros Penitenciarios dependientes de la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias en el período
2000 a 2004?, por años, respecto de los siguientes tér-
minos:

1. Número total de sanciones impuestas por in-
fracciones disciplinarias de los internos?, desglosadas
por faltas leves, graves o muy graves y por centros pe-
nitenciarios.

2. Número de recursos interpuestos por los in-
ternos a las sanciones impuestas por centro peniten-
ciario.

3. Porcentaje de sanciones recurridas al Juzgado
de Vigilancia Penitenciaria por centro penitenciario.

4. Número de recursos a favor de los internos por
centro penitenciario.

5. Porcentaje de recursos estimados por centro pe-
nitenciario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de 19 dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto a ciudadanos españo-
les ingresados en cárceles de nuestro país a los que el
Gobierno Español ha autorizado su extradición a otros
países, en el período 1996 a 2004?, indicando su lugar
de nacimiento, país a donde ha sido extraditado y los
motivos aludidos para la misma.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto a la intervención de
sustancias tóxicas y estupefacientes en los Centros Pe-
nitenciarios dependientes de la Dirección General de
Instituciones Penitenciarias en el período 2000 a
2004?, por años, respecto de los siguientes términos:

1. ¿Qué cantidad de gramos de heroína, cannabis,
opiáceos y otras sustancias estupefacientes, y número
de unidades de anfetaminas y benzodiazepinas que han
sido intervenidas en los Centros Penitenciarios?, des-
glosados por años.

2. Indicación del lugar de la intervención (vis-vis,
registros y cacheos, lanzamientos desde el exterior, co-
municaciones, etc.) de las sustancias tóxicas y estupe-
facientes en los Centros Penitenciarios.

3. Número de apreensiones de sustancias estupe-
facientes intervenidas a familiares de internos, desglo-
sadas por centros penitenciarios y año.

4. Número de funcionarios, personal laboral o co-
laboradores autorizados de ONGs en Instituciones Pe-
nitenciarias a los que se les ha intervenido introdu-
ciendo sustancias estupefacientes o alcohólicas en su
centro de trabajo. Desglosar por centro penitenciario,
sustancia intervenida y año.

5. Sanciones administrativas impuestas por parte
de la Administración Penitenciaria a los trabajadores a
los que se les intervino este tipo de sustancias y respon-
sabilidades penales que derivaron.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto a la evolución en Es-
paña de los delitos cometidos por menores en el pe-
ríodo 2000 a 2004, por años, así como jueces, fiscales y
funcionarios judiciales especialmente dedicados a estas
tareas?, desglosado por Comunidades Autónomas y
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto a la variación de la cri-
minalidad en las poblaciones mayores de 50.000 habi-
tantes desde el año 2000, conocidos por las fuerzas y
Cuerpos de Seguridad del Estado?, incluyendo delitos
y faltas, tanto consumadas como tentativas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto a ciudadanos españo-
les condenados por tribunales extranjeros?, referidos
en los siguientes términos:

1. Número de solicitudes de ciudadanos españo-
les, condenados por tribunales extranjeros, para su tras-
lado a prisiones españolas, en el período de 2000 a
2004, desglosado por años, indicando el tipo de conve-
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nio a aplicar así como el país de reclusión desde donde
se solicita.

2. Número de ciudadanos españoles, condenados
por tribunales extranjeros, a los que se les ha autori-
zado por Consejo de Ministros su traslado a prisiones
españolas en el período 2000 a 2004, desglosados por
años y tipo de convenio aplicado, para seguir cum-
pliendo su condena en España.

3. Número de ciudadanos españoles, condenados
por tribunales extranjeros, trasladados a prisiones espa-
ñolas en el período 2000 a 2004, desglosados por años
y tipo de convenio aplicado, procedentes de prisiones
extranjeras para el cumplimiento de condena.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto de la evolución del nú-
mero de niños menores en prisión con sus madres en el
período de 1990 a 2004?, desglosado por años, referi-
dos en los siguientes términos:

1. Número de niños menores que se encuentran en
prisión con sus madres en unidades de madres de los
distintos centros penitenciarios dependientes de la Di-
rección General de Instituciones Penitenciarias.

2. Número de niños menores que se encuentran
con sus madres en unidades dependientes.

3. Número de niños menores que se encuentren en
prisión con sus madres que acuden a guarderías o cole-
gios externos a los centros penitenciarios durante el día.

4. Número de niños menores que se encuentran en
prisión con sus madres que acuden a escuelas o guarde-
rías dentro de los centros penitenciarios.

5. Número de profesionales penitenciarios que de-
sempeñan labores relacionadas exclusivamente con los
menores en las prisiones españolas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto a la estructura de los
ingresos en las prisiones españolas dependientes de la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias, en
el período 2000 a 2004?, desglosado por años, respecto
a los siguientes términos:

1. Número total de personas que han causado alta
de libertad en los centros penitenciarios a lo largo de
todos los meses del año.

2. Distribución de grupos por edades (18-20, 21-
25, 26-30, 31-40, 41-60 y más de 60 años), respecto de
las personas que han ingresado en los centros peniten-
ciarios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto a la evolución de la po-
blación reclusa extranjera, en centros penitenciarios
pertenecientes a la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias, pertenecientes a países de la Unión Eu-
ropea, en el período 1996 a 2004?, en los siguientes tér-
minos:

1. Número de internos extranjeros de la Unión Eu-
ropea que se encuentran en prisión, desglosados por
sexo y países de procedencia.
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2. Evolución porcentual respecto al total de inter-
nos extranjeros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto al número de presos
condenados que han sido indultados total o parcial-
mente, en el período 1996 a 2004?, desglosados por años
y por condenas más significativas por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto al número de objetos
punzantes requisados en los centros penitenciarios de-
pendientes de la Dirección General de Instituciones
Penitenciarias, en el período 1996 a 2004?, desglosa-
dos por años, indicando si han sido requisados a los
propios internos o en dependencias de uso común u
otros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto a la evolución del em-
pleo coyuntural (temporal) mediante la contratación a
través de subvenciones del INEM para el apoyo a las
actividades y tareas de reinserción, en el período de
1996 a 2004, desglosado por años, en los centros peni-
tenciarios dependientes de la Dirección Geneal de Ins-
tituciones Penitenciarias?, en los siguientes términos:

1. Número de personal temporal contratado con
subvenciones del INEM, desglosado por los programas
de intervención a la reinserción a realizar.

2. Número de subvenciones concedidas para la
contratación de personal, desglosando la asignación
percibida por la Dirección General de Instituciones Pe-
nitenciarias de la del Organismo Autónomo de Trabajo
y Prestaciones Penitenciarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto a la evolución del nú-
mero de recursos humanos (personal funcionario y
personal laboral) pertenecientes tanto a la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias como al Orga-
nismo Autónomo, cuya actividad desempeñan en los
centros penitenciarios, en el período 1996 a 2004?,
desglosado por años, conforme a los siguientes crite-
rios:

1. Número de efectivos (recursos humanos) desti-
nados en los centros penitenciarios dependientes de la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias que
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desempeñan su actividad en las siguientes áreas de tra-
bajo:

Reeducación y reinserción social.
Personal sanitario.
Trabajo social.
Retención y custodia.
Personal directivo y de administración.

2. Ratio interno respecto del personal de las dis-
tintas áreas de trabajo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto del fallecimientos de
internos en los centros penitenciarios dependientes de
la Dirección General de Instituciones Penitenciarias,
en el período 2000 a 2004?, desglosado por años, con-
forme a los siguientes criterios:

Número total de internos que han fallecido, con in-
dependencia de la causa, tanto en prisión o centro sani-
tario como en libertad condicional.

Número de internos fallecidos, desglosados según
la causa del fallecimiento (muerte natural, por VIH-
SIDA, por intoxicación o sobredosis de droga, de
forma violenta o por suicidio) y el centro penitenciario
de internamiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

Se desea conocer el informe respecto a la evolución
del número de traslados de internos entre los Centros
Penitenciarios dependientes de la Dirección General de
Instituciones Penitenciarias en el período de 2000 a
2004, en los siguientes aspectos:

1. Número total de internos trasladados entre
Centros.

2. Número total de internos trasladados por moti-
vos judiciales.

3. Número total de internos trasladados por moti-
vos regimentales.

4. Número total de internos trasladados por moti-
vos de falta de espacio u ocupación.

5. Número total de internos trasladados por falta
de espacios producidos desde los centros penitencia-
rios ubicados en las Islas Canarias a la Península.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es el informe de las aportaciones econó-
micas percibidas por la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias y el Organismo Autónomo de
Trabajo y Prestaciones Penitenciarias de la Comunidad
Europea, durante los años 2000 a 2004?, indicando las
aportaciones por cada año, programa asignado y a qué
organismo ha sido concedido.

2. ¿Cuál es el número de internos acogidos a los
distintos programas por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto a cuestiones relaciona-
das con la prestación sanitaria de la población reclusa
en los centros penitenciarios dependientes de la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias, en el pe-
ríodo 2000 a 2004?, desglosado por años, conforme a
los siguientes términos:

1. Gasto de contratación de personal sanitario su-
plementario, indicando la cuantía gestionada a través
de la empresa Clínica Madrid.

2. Distribución de las Unidades de Acceso Res-
tringido (UAR) por Comunidades Autónomas que exis-
ten actualmente, indicando el número de habitaciones
y camas de que disponen y los centros penitenciarios
de referencia que tienen asignados.

3. Año de apertura y puesta en funcionamiento de
las distintas Unidades de Acceso Restringido (UAR).

4. Número de internos ingresados en la Red Hos-
pitalaria Pública, indicando cuál ha sido la estancia me-
dia.

5. Dentro de la actividad asistencial primaria de la
población reclusa en los centros penitenciarios infór-
mese cuál ha sido el número de consultas realizadas
por personal facultativo, desglosándose las mismas por
el tipo de actuación (medicina general a demanda, me-
dicina general programada, atenciones de enfermería,
urgencias, odontología, psiquiatría, ginecología obste-
tricia, pediatría, etc.).

6. Evolución del gasto en antirretrovirales en el
período 1996 a 2004, indicando cuál ha sido el gasto
estimado aproximado por interno y año.

7. Prevalencia de internos en tratamiento con anti-
rretrovirales.

8. Evolución de la proporción de internos en trata-
miento con antirretrovirales de alta eficacia.

9. Última encuesta realizada sobre antirretrovira-
les por centros penitenciarios, indicando: total de inter-
nos, número de internos VIH+ y número de internos
con tratamiento.

10. Evolución del número de internos a los que se
ha aplicado la libertad condicional, de conformidad con
el artículo 196.2 del Reglamento Penitenciario, por pa-
decer enfermedades muy graves e incurables.

11. Número total de internos que han ingresado en
cama de las enfermerías de los centros penitenciarios,
indicando cuál ha sido la estancia media por interno.

12. Número de actividades preventivas, principal-
mente referidas a vacunaciones (hepatitis B, tétanos,
gripe) y otro tipo de pruebas relacionadas con la tuber-
culosis que se han realizado en los centros penitencia-
rios.

13. Evolución del gasto en productos farmacéuti-
cos, en el período 1996 a 2004, en los centros peniten-
ciarios, desglosado por la forma de adquisición de los
mismos.

14. Inversiones realizadas en material tecnológico
e instrumental que se ha realizado en los centros peni-
tenciarios en el período de 1996 a 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto de la actuación de la
Inspección Penitenciaria de la Dirección General de
Instituciones Penitenciarias, de las informaciones re-
servadas abiertas en el período 2000 a 2004, por años,
respecto a los siguientes términos?:

1. Número de informaciones reservadas motiva-
das por altercados entre internos y centro penitenciario
en los que se ha producido.

2. Número de informaciones reservadas motiva-
das por el fallecimiento de forma violenta de un interno
y centro penitenciario en el que se ha producido.

3. Número de informaciones reservadas motiva-
das por agresión de internos a funcionarios peniten-
ciarios y centro penitenciario en el que se ha produ-
cido.

4. Número de informaciones reservadas motiva-
das por agresión de internos a funcionarios peniten-
ciarios y centro penitenciario en el que se ha produ-
cido.

5. Número de informaciones reservadas motiva-
das por intento de evasión de un centro penitenciario y
centro penitenciario en el que se ha producido.

6. Número de informaciones reservadas motiva-
das por la fuga o evasión de un centro penitenciario y
centro penitenciario en el que se ha producido.
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7. Número de informaciones reservadas motiva-
das por el fallecimiento por sobredosis de internos y
centro penitenciario en el que se ha producido.

8. Número de informaciones reservadas motiva-
das por evasión de régimen abierto de un interno y cen-
tro penitenciario en el que se ha producido.

9. Número de informaciones reservadas motiva-
das por quebrantamiento de permiso de internos y cen-
tro penitenciario en el que se ha producido.

10. Número de informaciones reservadas motiva-
das por evasión de internos custodiados por la fuerza
pública y centro penitenciario en el que se ha produ-
cido.

11. Número de informaciones reservadas motiva-
das por la evasión de internos de unidades extrapeni-
tenciarias y cuáles son estas unidades extrapenitencia-
rias.

12. Número de informaciones reservadas motiva-
das por intento de suicidio de internos y centro peniten-
ciario en el que se ha producido.

13. Número de informaciones reservadas motiva-
das por el suicidio de internos y centro penitenciario en
el que se ha producido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe de los permisos de salida en ma-
teria de tratamiento respecto a los internos de los Cen-
tros Penitenciarios dependientes de la Dirección Gene-
ral de Instituciones Penitenciarias en el período 2000 a
2004, por años, respecto a los siguientes términos?:

1. Número de permisos de salida concedidos con
indicación de número de internos beneficiarios, con in-
dicación del número de internos que no reingresan por
centros penitenciarios.

2. Número de permisos ordinarios y extraordina-
rios concedidos por centros penitenciarios.

3. Respecto al número de internos que no reingre-
san de permiso, indicar numéricamente aquellos en los
que hay discrepancias en la concesión entre la Admi-

nistración Penitenciaria y los Juzgados de Vigilancia
Penitenciaria, así como su desglose en internos nacio-
nales y extranjeros por centros penitenciarios.

4. Respecto al número de internos que no reingre-
san de permiso, indicar numéricamente aquellos en los
que no hay discrepancias en la concesión entre la Ad-
ministración Penitenciaria y los Juzgados de Vigilancia
Penitenciaria, así como su desglose en internos nacio-
nales y extranjeros por centros penitenciarios.

5. Número de permisos ordinarios según situación
penitenciaria (preventivos, segundo o tercer grado de
tratamiento) con indicación del número de internos que
no reingresan por centros penitenciarios.

6. Número de permisos extraordinarios según si-
tuación penitenciaria (primer grado, segundo o tercer
grado de tratamiento; sin clasificar y preventivos) con
indicación del número de internos que no reingresan
por centros penitenciarios.

7. Motivos de la concesión de permisos extraordi-
narios autorizados por Instituciones Penitenciarias, in-
dicando el motivo de la concesión (enfermedad grave
familia, fallecimiento familiar, alumbramiento, razones
médicas, otros) por centros penitenciarios.

8. Medidas de seguridad establecidas por Institu-
ciones Penitenciarias para los permisos extraordinarios
(custodia policial, funcionarios de prisiones, tutela fa-
miliar, otras medidas, sin medidas) por centros peniten-
ciarios.

9. Número de permisos de fin de semana, benefi-
ciarios e internos que no reingresan por centros peni-
tenciarios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto de los funcionarios de-
pendientes de Instituciones Penitenciarias, tanto de la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias
como al Organismo Autónomo de Trabajo y Prestacio-
nes Penitenciarias, de las situaciones administrativas
en el período 2000 a 2004, por años y cuerpos de perte-
nencia, respecto de los siguientes términos?:
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1. Número de funcionarios en excedencia for-
zosa.

2. Número de funcionarios acogidos por exceden-
cia voluntaria por interés particular.

3. Número de funcionarios por pase a otro
cuerpo.

4. Número de funcionarios/as acogidos a exceden-
cia para el cuidado de hijos.

5. Número de funcionarios en servicios especia-
les.

6. Número de funcionarios que prestan sus servi-
cios en Comunidades Autónomas.

7. Número de funcionarios que han renunciado al
cuerpo.

8. Número de funcionarios fallecidos.
9. Número de funcionarios que se han jubilado

voluntariamente antes de los 65 años de edad.
10. Número de funcionarios que se han jubilado

por incapacidad física-psíquica.
11. Número de funcionarios que se han jubilado

por edad reglamentaria (65 años).
12. Número de funcionarios que han prolongado

la situación de servicio activo después de haber cum-
plido los 65 años de edad.

13. Número de funcionarios que han sido suspen-
didos provisionalmente de sus funciones.

14. Número de funcionarios que han sido suspen-
didos en firme de funciones.

15. Número de funcionarios que han sido separa-
dos del servicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

La Sociedad de Infraestructuras y Equipamentos
Penitenciarios (SIEP, S. A.) de propiedad netamente
estatal, ha servido como instrumento del que se ha va-
lido el Gobierno para ejecutar el Plan de renovación y
modernización de los Centros Penitenciarios, solicita-
mos nos facilite la siguiente información del período
comprendido entre 1991 a 2004:

1. Ingresos procedentes de los Presupuestos Ge-
nerales del Estado para llevar a cabo el proyecto del
Plan de Amortización y Creación de Centros Peniten-
ciarios desde que se constituyó esta sociedad, desglo-
sado por ejercicios.

2. Inversión total realizada en cada uno de los
Centros construidos, la empresa constructora y empre-
sas subcontratadas si las hubiera.

3. Desglosar de la inversión realizada en cada cen-
tro los siguientes aspectos:

a) Coste del suelo y precio de repercusión que ha
tenido por metro cuadrado. Indicar la superficie total
adquirida y el procedimiento.

b) Coste de los sistemas de seguridad instalados,
empresa proveedora de los equipos, especificaciones y
requisitos técnicos establecidos en el proyecto de cons-
trucción por parte del SIEP.

c) Mejoras de obras introducidas en cada centro
respecto al proyecto inicial antes de ser recepcionado e
inaugurado, coste adicional de las mismas. Indicar, en
su caso, en qué consistieron.

d) Una vez inaugurados y puestos en funciona-
miento los nuevos centros penitenciarios, infórmese de
las obras de mejoras introducidas, coste, empresa que
las realiza, tipo de contratación y descripción de las
obras.

4. Informar de cada uno de los centros penitencia-
rios los siguientes aspectos:

a) Fecha de recepción de las obras, y persona que
las recepciona y cargo que ocupa.

b) Relación de desperfectos (no por uso) que han
surgido en estos años, reclamaciones efectuadas a las
empresas constructoras con indicación de sus motivos
y fecha en que se acometieron los arreglos.

c) Situación actual sobre la existencia o no de vi-
cios o defectos ocultos (indíquense) en la construcción
de cada uno de los centros, situación actual, actuacio-
nes llevadas a cabo por SIEP.

5. Valoración general por parte de SIEP de la
construcción y de todos los servicios instalados en los
nuevos centros. Aspectos a mejorar si se tuvieran que
acometer nuevas infraestructuras.

6. Situación actual sobre la construcción de los
24 nuevos CIS (centros de inserción social). Última
modificación efectuada por Consejo de Ministros so-
bre el número de plazas de éstos. Ubicación de los
mismos. Suelo adquirido hasta la fecha para su cons-
trucción.

7. Relación de los terrenos y solares donde se ubi-
can los centros penitenciarios a amortizar, detallando
las transacciones comerciales (canjes, ventas, cesio-
nes, etc.) que se hubieran realizado sobre los mismos.
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Indicar, en su caso, de las cantidades económicas perci-
bidas en cada una de las operaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

1. Informe de las ratios utilizadas por la Cecir para
la confección de la Relación de Puestos de Trabajo de
personal funcionario destinado en los centros peniten-
ciarios, respecto a los siguientes puestos de trabajo:

a) Oficina Genérico.
b) Servicio Interior.
c) Servicio Interior Dos.
d) Genérico Área Mixta.
e) Educador.
f) Jefe de Servicios.
g) Encargado de Área Administrativa.
h) Jefe de Oficina.

2. Informe de los criterios utilizados por la Cecir
para establecer la clasificación de los centros peniten-
ciarios en virtud de su peligrosidad, y además se nos
facilite la siguiente información:

a) Clasificación actual por categorías de los cen-
tros penitenciarios.

b) Centros penitenciarios a los que se les ha modi-
ficado su clasificación desde 1989. Motivos de la recla-
sificación y año en que se acometió.

c) Centros propuestos por la Dirección General
de Instituciones Penitenciarias para su reclasificación
a la Cecir y que por motivos presupuestarios no se
autorizó. Desglose de los centros propuestos por año,
en el período 1996 a 2004 y los motivos alegados por
la Administración Penitenciaria para su reclasifica-
ción.

d) Respecto a los criterios establecidos para la
clasificación de los centros penitenciarios por peli-

grosidad informar en qué año se establecieron éstos
por la Cecir y cuál fue el último año en que se modi-
ficaron y cuáles fueron las modificaciones introdu-
cidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el informe respecto al número de inciden-
tes regimentales en los Centros Penitenciarios depen-
dientes de la Dirección General de Instituciones Peni-
tenciarias en el período 2000 a 2004, por años y
Centros, respecto de los siguientes términos?:

1. Número de intentos de suicidios por centro pe-
nitenciario.

2. Numero de suicidios consumados por centro
penitenciario.

3. Número de muertes violentas por centro peni-
tenciario.

4. Número de evasiones o fugas por centro peni-
tenciario.

5. Número de intentos de evasión por centro peni-
tenciario.

6. Número de coacciones y amenazas a funciona-
rios por centro penitenciario.

7. Número de autolesiones de internos por centro
penitenciario.

8. Número de internos que han realizado huelga
de hambre y/o sed por centro penitenciario.

9. Número de agresiones a funcionarios con le-
siones leves, graves o muy graves por centro peniten-
ciario.

10. Número de agresiones entre internos con le-
siones leves, graves o muy graves por centro peniten-
ciario.

11. Número de funcionarios secuestrados o rete-
nidos por centro penitenciario.
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12. Número de internos que han producido daños
graves e inutilización de material y dependencias por
centro penitenciario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

Informar del número de incidentes regimentales
(muertes violentas, suicidios, agresiones entre inter-
nos, fugas, intentos de fuga, funcionarios agredidos
por internos, etc.) que se han producido en las prisio-
nes españolas dependientes de la Dirección General de
Instituciones Penitenciarias, desglosadas por centros
penitenciarios, en los meses del presente ejercicio
2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

1. ¿En qué condiciones se encuentra el contin-
gente español desplegado en Istok?

2. ¿Cuáles son las misiones y funciones de nues-
tro contingente militar desplegado en Kosovo?

3. ¿Hasta cuándo cree el Gobierno que continuará
la presencia de militares españoles en la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito
al Gobierno.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la habilita-
ción de un centro de prevención y lucha por la seguri-
dad marítima en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito
al Gobierno.

¿Cuántas toneladas de hidrocarburos se vierten en
nuestras costas al año, como consecuencia de limpie-
zas de petroleros, cargueros, etc., en la mar, proceden-
tes de buques que navegan por aguas españolas, según
estimaciones del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/013657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

1. ¿De qué medios técnicos dispone el Gobierno
para el control permanente de los barcos que, nave-
gando por aguas españolas, realizan limpieza de senti-
nas frente a nuestras costas?

2. ¿Cuántos barcos han sido denunciados y san-
cionados, por las autoridades españolas, por realizar la
limpieza de sus sentinas frente a la costa española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

1. ¿En qué tipo de aparato ha realizado el vuelo de
viaje a Afganistán, el contingente de militares españo-
les integrado en la Fuerza Internacional de Asistencia a
la Seguridad?

2. ¿De qué medidas de seguridad, contra un posi-
ble ataque de misiles, está dotado el avión en el que
efectuaron los vuelos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-

puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

1. ¿Cuándo tiene previsto, el Gobierno, sacar a
flote el buque O Bahía?

2. ¿A qué conclusiones ha llegado la comisión de
investigación interna, abierta por el propio Ministerio
de Fomento, en relación con las causas que provocaron
su hundimiento?

3. ¿Qué medidas de apoyo ha puesto en marcha el
Gobierno para las familias afectadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

Referido a Galicia y deseando obtener los datos del
presente año y hasta el día de la fecha, de manera indi-
vidualizada en cada una de sus provincias, se formulan
las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es, hasta la fecha, la evolución de extran-
jeros residentes en cada una de las provincias de Gali-
cia, de manera individualizada?

2. En cuanto al Régimen General Laboral, ¿cuán-
tos permisos de trabajo y residencia se han concedido y
cuántos se han denegado, de los de «por cuenta ajena»?

3. ¿Cuántos de los de «por cuenta propia»?
4. Por cuenta ajena y dentro del mismo Régimen

General Laboral, ¿cuántos concedidos y cuántos dene-
gados, por exceptuación de permiso de trabajo con re-
sidencia?

5. ¿Cuántas autorizaciones de trabajo por arraigo
y para estudiantes, por cuenta ajena, han sido concedi-
dos y cuántos denegados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/013661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

Referido a Galicia y deseando obtener los datos del
presente año y hasta el día de la fecha, de manera indi-
vidualizada en cada una de sus provincias, se formulan
las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el número de extranjeros residentes
dentro del Régimen General Laboral?

2. ¿Cuál el de los que están dentro de Régimen
General no laboral?

3. ¿Cuántos en Régimen Comunitario?
4. ¿Cuántos con exención de visado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

Referido a Galicia y deseando obtener los datos del
presente año y hasta el día de la fecha, de manera indi-
vidualizada en cada una de sus provincias, se formulan
las siguientes preguntas:

Por lo que se refiere a los extranjeros residentes en
Galicia, dentro del Régimen Comunitario:

1. ¿Cuántas tarjetas comunitarias han sido conce-
didas y cuántas denegadas?

2. ¿Cuántas tarjetas familiares comunitarias han
sido concedidas y cuántas denegadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

Referido a Galicia y deseando obtener los datos del
presente año y hasta el día de la fecha, de manera indi-
vidualizada en cada una de sus provincias, se formulan
las siguientes preguntas:

En relación con los extranjeros residentes en Gali-
cia y dentro del Régimen General no Laboral:

1. ¿Cuántos permisos de residencia se han conce-
dido y cuántos se han denegado?

2. ¿Cuántas tarjetas de estudiante se han conce-
dido y cuántas denegado?

3. ¿Cuántas tarjetas permanentes se han conce-
dido y cuántas denegado?

4. ¿Cuántas cédulas de inscripción se han conce-
dido y cuántas denegado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.
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1. ¿Cuáles son los datos de delitos conocidos y es-
clarecidos, en cada provincia gallega, en el tercer tri-
mestre del año en curso?

2. ¿Cuáles son los datos de faltas conocidas y es-
clarecidas, en cada provincia gallega, en el mismo pe-
ríodo?

3. ¿Cuál ha sido la variación porcentual, en rela-
ción con el trimestre anterior, en ambos casos?

4. ¿Qué datos, como consecuencia de los anterio-
res, arroja la eficacia policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

1. ¿Cuáles son los datos de delitos conocidos y es-
clarecidos, en la provincia de La Coruña, en el tercer
trimestre del año en curso?

2. ¿Cuáles son los datos de faltas conocidas y es-
clarecidas, en la provincia de La Coruña, en el mismo
período?

3. ¿Cuál ha sido la variación porcentual, en rela-
ción con el trimestre anterior, en ambos casos?

4. ¿Qué datos, como consecuencia de los anterio-
res, arroja la eficacia policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

1. ¿De qué manera han evolucionado los «juicios
rápidos», en Galicia, durante los dos últimos trimestres
del año?

2. ¿Cuántos juicios rápidos con detenido se han
celebrado en cada una de las cuatro provincias galle-
gas, de manera individualizada, en idéntico período?

3. ¿Cuántos juicios rápidos sin detenido se han ce-
lebrado, en el mismo territorio y en idéntico período?

4. ¿Cuántos juicios inmediatos de faltas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

1. ¿Cuáles son los últimos datos, correspondientes
al tercer trimestre del año en curso, de los que dispone
el Gobierno, en cuanto a la evolución de la criminali-
dad en Galicia?

2. En cuanto a la prevención de la delincuencia,
¿cuáles son los datos obtenidos «por localización»,
hasta el día de la fecha, en esta Comunidad Autónoma?

3. ¿De qué manera evolucionan los delitos contra
la libertad sexual?

4. ¿De qué manera han evolucionado los robos
con intimidación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río,
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

1. ¿Cuál ha sido la evolución de delitos por «ro-
bos con violencia o intimidación» en cada una de las
provincias gallegas, de manera individualizada en el
tercer trimestre del año en curso?

2. ¿Cuál ha sido la evolución de delitos por «ro-
bos con fuerza» en cada una de las cuatro provincias
gallegas, de manera individualizada durante el mismo
período?

3. ¿Y la evolución de hurtos, daños, droga, sus-
tracción de vehículos y en vehículos, así como los del
«resto de propiedad» y «resto de delitos»?

4. ¿Cuál ha sido la variación porcentual, en rela-
ción con el trimestre anterior, en ambos casos?

5. ¿Qué datos, como consecuencia de los anterio-
res, arroja la eficacia policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de menores detenidos por las
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, de acuerdo
con la Ley de Responsabilidad del Menor en el período
1996 a 2004?, desglosado por Comunidades Autóno-
mas y provincias, indicando a su vez tipo de delito o
falta que se le imputa y el grupo de edad al que perte-
nece (14 a 18 años).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2004.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josu Iñaki Erkoreka Gervasio, Diputado por
Bizkaia y adscrito al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-
PNV), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados presenta la siguiente pregunta solicitando su
respuesta por escrito.

A la vista del fuerte impacto mediático que han te-
nido las expresiones de xenofobia y desprecio racial
pronunciadas por el seleccionador de la Real Federa-
ción Española de Fútbol, don Luis Aragonés contra el
señor Henry del Arsenal, se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar alguna me-
dida a fin de que la Real Federación Española de Fút-
bol —que es una asociación privada que desempeña,
por delegación, funciones públicas de carácter admi-
nistrativo— asegure que ese tipo de espectáculos no
vuelvan a producirse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Josu Iñaki Erkoreka Gervasio, Dipu-
tado.

184/013671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josu Iñaki Erkoreka Gervasio, Diputado por
Bizkaia y adscrito al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-
PNV), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados presenta la siguiente pregunta solicitando su
respuesta por escrito.

Recientemente se ha tenido conocimiento de que la
Comisión Europea ha entrado a analizar el artículo 168
del Reglamento de la Real Federación Española de
Fútbol, por considerar que la prohibición de conceder
licencia de jugador aficionado a los ciudadanos comu-
nitarios que desean participar en competiciones nacio-
nales, así como el límite de edad que impone a tales
ciudadanos en relación con algunas competiciones re-
gionales, son contrarias al Derecho Comunitario.

En su virtud, se pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno practicar alguna ges-
tión ante la Federación Española de Fútbol —que es
una asociación privada que desempeña, por delegación,
funciones públicas de carácter administrativo— con
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objeto de impedir que el Estado español pueda ser em-
plazado por tal motivo ante el Tribunal de Justicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Josu Iñaki Erkoreka Gervasio, Dipu-
tado.

184/013672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas para las que solicita
respuesta por escrito.

El pasado 1 de octubre el ex general de la Guardia
Civil Enrique Rodríguez Galindo, condenado a 75 años
de prisión por los secuestros y asesinatos de los miem-
bros de ETA, Antonio Lasa y José Ignacio Zabala,
abandonó la cárcel de Ocaña II después de que Institu-
ciones Penitenciarias decidiera que sus problemas de
salud justificaban que siguiera cumpliendo la pena en
su domicilio, «sometido a protección personal me-
diante escolta policial».

Una excarcelación que llevó de inmediato a Eusko
Alkartasuna a solicitar la comparecencia parlamentaria
del Ministro de Justicia para explicar los motivos de
esta decisión, una medida que contrasta con la habitual
actuación de las autoridades penitenciarias respecto a
otros muchos presos, enfermos igualmente de gravedad
y a los que no se les concede permiso alguno.

Apenas dos semanas más tarde, el pasado día 18, la
juez de Vigilancia Penitenciaria número 1 de Vallado-
lid concedió el régimen abierto al ex director general
de la Guardia Civil, Luis Roldán, que cumple una pena
de 31 años y seis meses por diversos delitos relaciona-
dos con el enriquecimiento ilícito. Una decisión que ha
sido recurrida por la Fiscalía de Valladolid, de acuerdo
con el Fiscal General del Estado, quien ha calificado
de «injustificada» la decisión de conceder el tercer
grado penitenciario al ex director de la Guardia Civil,
«teniendo en cuenta —ha dicho Cándido Conde-Pum-
pido— la gravedad de los hechos por los que fue con-
denado Roldán» y porque en opinión del Fiscal Gene-
ral del Estado «el ex director general de la Guardia
Civil aún no ha satisfecho las cantidades a las que fue
condenado».

A la vista de lo expuesto en estas dos situaciones: 

¿Por qué el Gobierno no ha solicitado al Fiscal Ge-
neral del Estado que se oponga a la excarcelación del
ex general Rodríguez Galindo, tal y como lo ha hecho

en la instrucción que ha dado en el caso de Luis Roldán
para oponerse a la concesión del tercer grado?

¿No cree el Gobierno que en el caso del señor Ro-
dríguez Galindo puede existir también alarma social
dado que la condena fue de 75 años y por delitos gra-
ves tales como secuestros y asesinatos de Lasa y Za-
bala?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Dipu-
tada.

184/013673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Mardones Sevilla, Portavoz Adjunto del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, de confor-
midad con lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la si-
guiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta
por escrito.

En el proceso de enajenación de las viviendas ocu-
padas por el personal del Ministerio de Defensa, el Ins-
tituto para la Vivienda de las Fuerzas Armadas (INVI-
FAS) viene aplicando un criterio que, aun siendo el
establecido en la Ley 26/1999, de 9 de julio, que lo re-
gula, no deja de conllevar en la práctica un manifiesto
agravio comparativo con respecto al precio en el que
están siendo vendidas a sus respectivos usuarios las de-
más viviendas de protección oficial adscritas a otros or-
ganismos del Estado.

De hecho, y aunque las normas para la enajenación
de las viviendas militares establecidas en la disposición
adicional segunda de la citada Ley 26/1999 (de Medi-
das de Apoyo a la Movilidad Geográfica de los Miem-
bros de las Fuerzas Armadas) contemplan en su apar-
tado b) un precio de venta de las mismas equivalente al
50% del valor de tasación, el apartado i) de dicha dis-
posición establece su «expresa aplicación en todo caso,
excluyéndose, por tanto, cualquier otro régimen especí-
fico al que pudieran haberse acogido con anterioridad
las viviendas militares».

De esa forma, se encuentran equiparadas bajo un
mismo criterio valorativo todas las viviendas propiedad
del Ministerio de Defensa, tanto las que en su origen se
promocionan con el carácter de «renta y venta libre»
como las que fueron de «protección oficial». Sin em-
bargo, el artículo 7 del Real Decreto 3.148/1978, de 10
de noviembre, por el que se desarrolla el Real Decreto-
Ley 31/1978, de 31 de octubre, sobre Política de Vi-
vienda (que puede entenderse no derogado de forma
general por la citada Ley 26/1999), establece que esta
última calificación de promoción pública será siempre
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«sin ánimo de lucro», condición expresa que la conjun-
ción del apartado b) y del apartado i) de la disposición
adicional segunda que establece las normas para la ena-
jenación de las viviendas militares (venta al 50% del
valor del tasación previa anulación, en su caso, del
carácter de vivienda de promoción pública o de protec-
ción oficial), violenta de forma evidente, con el agra-
vante del desmedido incremento registrado última-
mente en el precio de las de renta y venta libre.

Esta situación, ha conducido, pues, a una fijación de
precio de las viviendas militares de promoción pública
para su eventual adquisición por parte de los usuarios
(el 50% del valor de tasación en el falso supuesto de
que fueran de «renta y venta libre») realmente muy su-
perior al límite máximo legalmente establecido por su
calificación original, y cuya fijación, igualmente tasa-
ble, es competencia del Ministerio de la Vivienda. Y así
se ha producido una discriminación grave, injusta y sin
parangón respecto de las enajenaciones de la misma
naturaleza desarrolladas en otros ámbitos de la Admi-
nistración Pública, e incluso en las de naturaleza estric-
tamente privada.

Considerando lo expuesto, presento la siguiente pre-
gunta al Gobierno (Ministro de Defensa) solicitando
respuesta por escrito:

¿Tiene previsto y puede concretar el Ministerio de
Defensa alguna modificación de las normas que regu-
lan la enajenación de su parque de viviendas calificado
expresamente como de «protección oficial», mante-
niendo con ello su función social original y evitando el
ánimo de lucro que caracteriza su actual compraventa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Luis Mardones Sevilla, Portavoz Ad-
junto del Grupo Parlamentario Coalición Canaria.

184/013674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

La viabilidad y el mantenimiento de la gestión de
los Hospitales dependientes de Cruz Roja Española
está sujeta en gran parte a las subvenciones y a la finan-
ciación de las distintas Administraciones del Estado, de
las Comunidades Autónomas y de Corporaciones Lo-
cales.

Ante la posibilidad de privatizar la gestión, a manos
de multinacionales del sector, de la gestión de los Hos-
pitales dependientes de Cruz Roja Española, formula-
mos las siguientes preguntas para su respuesta escrita: 

¿Cuál es la posición del Gobierno respecto a la po-
sible privatización de la gestión de los Hospitales de-
pendientes de Cruz Roja Española?

¿Ha previsto el Gobierno adoptar medidas para fa-
vorecer, junto a las administraciones implicadas, la vin-
culación o integración en la red pública sanitaria de los
hospitales dependientes de Cruz Roja Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/013675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Comparte el Gobierno la consideración de Marrue-
cos de que el Sahara Occidental forma parte de su inte-
gridad territorial haciendo inasumible el Plan Baker?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/013676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas, dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿En qué situación se encuentran los compromisos
con el Gobierno de la República Dominicana de respal-
dar, mediante un crédito, su estabilidad financiera?

¿Entra dentro, la República Dominicana, de las pre-
visiones de condonación de deuda del Gobierno, a te-
nor de la dramática situación social de la Isla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/013677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-

CONGRESO 11 DE NOVIEMBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 102

132



das al Gobierno, para las que se solicita respuesta es-
crita.

La Ley Orgánica del Poder Judicial en el vigente ar-
tículo 551 (que reproduce el anterior 447) señala que la
representación y defensa de las Entidades Gestoras y
de la Tesorería General de la Seguridad Social corres-
ponde a los Letrados de la administración de la Seguri-
dad Social.

La misma previsión se establece en la Ley 52/1997,
de 27 de noviembre, de Asistencia Jurídica al Estado e
Instituciones Públicas (artículo 1.2), en el Real Decreto
947/2001 por el que se aprueba el Reglamento del
Servicio Jurídico de la Administración de la Seguridad
Social (artículo 1) y en la Instrucción número 1/2003,
de 22 de abril, del Subdirector General Director del
Servicio Jurídico de la Administración de la Seguridad
Social sobre Normas de funcionamiento de los Servi-
cios Juridicos de la Administración de la Seguridad So-
cial.

A la vista de dicha normativa que el Instituto Nacio-
nal de la Seguridad Social confiera su representación
para pleitos a un Procurador, resulta tan llamativo como
que lo hiciera el Ministerio Fiscal o la Abogacía del Es-
tado.

Pues bien, esa situación se ha venido dando durante
años y hasta hace unos pocos meses en la Dirección
Provincial de Asturias del Instituto Nacional de la Se-
guridad Social en la totalidad de los pleitos salvo los
sustanciados ante la jurisdicción laboral, provocando
un gasto absolutamente innecesario.

¿Tiene instrucciones el Ministerio de que dicha Di-
rección Provincial de Asturias del Instituto Nacional de
la Seguridad Social con total desprecio confiera la re-
presentación para pleitos a Procuradores?

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio para el
esclarecimiento de esta actuación y depurar responsa-
bilidades derivadas al otorgar la representación a Pro-
curadores, generando un gasto innecesario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Gasmar Llamazares Trigo, Diputado.

184/013678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas, dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con las manifestaciones y su autoriza-
ción en los aniversarios del 20 de noviembre en Ma-
drid:

¿Cuál ha sido el criterio utilizado por el Gobierno
para la autorización de manifestaciones convocadas el
23 de octubre de 2004?

¿Cuál ha sido el criterio utilizado para autorizar ma-
nifestaciones el 23 de octubre con motivaciones racis-
tas y fascistas?

¿Cuál ha sido el criterio utilizado para no autorizar
contramanifestaciones el 23 de octubre en Madrid?

¿Qué información puede dar el Gobierno en rela-
ción con los incidentes ocurridos el 23 de octubre en
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/013679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas
para las que solicita respuesta por escrito, relativas a
efectivos e instalaciones de la Guardia Civil en Ordes
(A Coruña).

El ayuntamiento de Ordes está situado entre dos
ciudades de las más pobladas de Galicia, como son
Santiago y A Coruña. Su capital, Ordes, está en el
km 33,4 de la N. 550 que va de A Coruña a Tui, una de
las más transitadas de Galicia. Es partido judicial, con
un juzgado de primera instancia. Se encuentra a menos
de 9 km de dos instalaciones estratégicas como son la
Central Térmica de Meirama y el Complejo de reco-
gida de basura de toda Galicia, Sogama. Es cabecera de
una comarca natural de más de 60.000 habitantes, con
el consiguiente movimiento de actividad burocrática,
ocio y comercio.

Por todo esto, en la capital (Ordes), existió desde
siempre un cuartel de la Guardia Civil, que atiende en
estos momentos a 4 ayuntamientos, Cerceda (5.471 ha-
bitantes), Mesía (3.420 ha.), Tordoia (4.840 ha.), y Or-
des (12.260 ha.), con una extensión global de 500 km2.
Además lleva la intervención de armas de 12 ayunta-
mientos con 13.000 usuarios. Todo esto se hace con 12
miembros de la Guardia Civil.

Teniendo en cuenta lo antedicho, sería necesario
para poder prestar un buen servicio de seguridad en la
comarca, aumentar el número de efectivos de la Guar-
dia Civil y, para eso, son necesarias otras instalaciones,
ya que las actuales son muy precarias.

¿Considera el Gobierno suficiente la actual dota-
ción de la Guardia Civil del cuartel de Ordes, teniendo
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en cuenta la comarca, la población y las tareas que debe
atender?

¿Piensa aumentar el número de efectivos de la
Guardia Civil en la zona?

¿Piensa el Gobierno solucionar el problema de la
precariedad de las instalaciones del cuartel, constru-
yendo otro adecuado a las necesidades?

¿Recibió el Gobierno alguna petición en tal sentido
de las autoridades locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/013680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas
para las que solicita respuesta por escrito, relativas a
transferencia del edificio Casino de Pontedeume.

El edificio «Casino de Pontedeume» es un inmueble
que cuenta con dos plantas, inscrito como Patrimonio
del Estado-Patrimonio Sindical Acumulado al amparo
de la Ley 4/1986, de 8 de enero, de Cesión de Bienes
del Patrimonio Sindical Acumulado. La planta baja fue
transferida a la Xunta de Galicia, por Real Decreto
4123/1982, de 29 de diciembre, según respuesta del
Gobierno a este Diputado, de 6 de febrero de 2003. En
esta respuesta también se informa de que el Ministerio
de Trabajo y Asuntos Sociales, competente en la mate-
ria conforme a la Ley 4/1986 antes citada, cedió el uso
gratuito de la planta primera a la Unión General de Tra-
bajadores (UGT) y a Unión Sindical Obrera (USO),
respectivamente.

Un informe técnico de 1998 puso de manifiesto la
urgente necesidad de desalojo ante peligro inminente
para personas y propiedades. Consecuentemente, el
Pleno de la Comisión Consultiva del Patrimonio Sindi-
cal, en su reunión XXII de 15-12-1998, informó favo-
rablemente el inicio de gestiones para su enajenación,
con el propósito de destinar su producto a la adquisi-
ción de locales, a los mismos fines de cesión en uso
prevenidos en la Ley 4/1986, de 8 de enero, según la
misma respuesta del Gobierno.

¿Se hizo alguna gestión para la enajenación de la
planta primera del Casino de Pontedeume?

¿Se llegó a enajenar?
Teniendo en cuenta que el bajo está transferido a la

Xunta y que, según el informe técnico, el piso primero

debió de ser desalojado por peligro para personas y
propiedades, ¿se hizo alguna gestión ante la Adminis-
tración Autonómica para buscar una solución conjunta
al problema del edificio?

¿No sería lógico transferir también el piso primero a
la Xunta y/o al Ayuntamiento para que se buscase una
solución conjunta para todo el edificio?

¿Qué sentido tiene mantener un patrimonio en
ruina, sin darle un uso adecuado, en el casco histórico
de una villa como Pontedeume, tan necesitada de poder
rehabilitar todos los edificios públicos y usarlos ade-
cuadamente?

¿Piensa el Gobierno posibilitar la transferencia de la
propiedad si le es solicitada por la Xunta y el Ayunta-
miento con la finalidad de rehabilitar el edifico y dedi-
carlo a usos sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/013681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas
para las que solicita respuesta por escrito, relativas a
deberes del Gobierno para garantizar, en el ámbito de
sus competencias, el respeto por el marco jurídico vi-
gente en materia de denominaciones oficiales de muni-
cipios y provincias de Galicia.

El Gobierno municipal del Ayuntamiento de A Co-
ruña, con su alcalde al frente, siempre hicieron pública
ostentación de violar la legalidad vigente en materia
de toponimia, concretamente en lo referido a la deno-
minación oficial de la ciudad. La Ley de Normaliza-
ción Lingüística de 1983, del Parlamento de Galicia,
establece sin ambigüedades que la forma oficial de los
topónimos gallegos es la originaria, no deformada. En
el caso que nos ocupa, A Coruña, este ayuntamiento se
negó a cumplir esta ley, por lo que en 1994 el Tribunal
Superior de Xustiza de Galicia reclamó al Gobierno
local el uso oficial del topónimo. Presentado recurso
por el ayuntamiento al Tribunal Supremo contra la de-
cisión del TSXG, la sentencia de 2000 respaldó la de-
cisión judicial anterior, significando una nueva desau-
torización para el Gobierno local y su alcalde ya que
instaba nuevamente a usar exclusivamente la forma
originaria, la gallega, como única oficial. El alcalde
acudió al Tribunal Constitucional con un recurso de
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amparo que ni siquiera fue admitido a trámite, como
era lógico, a la luz de la clara legalidad en esta ma-
teria.

En todo este período, el Gobierno local se caracte-
rizó por un total desacato de las sentencias de los tri-
bunales y una olímpica violación de la legalidad. Es
más, y por si fuese poco, en 1998, el Congreso de los
Diputados aprobó, por unanimidad, sin que el alcalde
de A Coruña, entonces diputado, se atreviese a discutir
tal propuesta, a instancia del Parlamento de Galicia,
una ley en la que se establece que los nombres de las
provincias gallegas hasta entonces denominadas «La
Coruña» y «Orense» pasaban a denominarse A Coruña
y Ourense en lógica correspondencia con la denomi-
nación oficial de sus capitales. Venía a cumplirse,
ahora en el ámbito de las competencias del Estado,
una legalidad unánimemente establecida en Galicia
por quien tiene competencia para hacerlo: el Parla-
mento.

Ahora, apoyándose en un artículo, el 123, de la de-
nominada Ley de Grandes Ciudades, que para nada se
refiere a la competencia en materia de fijación de topó-
nimos, pretende a través de una moción aprobar en el
pleno, hacer oficiales las denominaciones «La Coruña»
y «A Coruña».

Teniendo en cuenta que el Ayuntamiento no tiene
capacidad legislativa ni en esta ni en otras materias, y
que con esta moción pretende seguir ignorando la le-
galidad y violándola, nada menos que una de marco
autonómico y otra de marco estatal, es fundamental
que las Administraciones Públicas afectadas por esta
conducta informen de que semejante pretensión no
tiene validez legal alguna y adviertan al Gobierno lo-
cal de que se está colocando al margen de la ley al pro-
poner al pleno votaciones que la conculcan. Ninguna
administración pública puede hacer uso de una forma
toponímica que no se ajuste a la legalidad en esta ma-
teria.

¿Tienen conocimiento el Ministerio de las Admi-
nistraciones Públicas de que el Gobierno Municipal
de A Coruña pretende oficializar la denominación «La
Coruña» a través nada menos que de una moción a vo-
tar en el pleno de la corporación, apoyándose supues-
tamente en un artículo de la Ley de Grandes Ciu-
dades?

¿Piensa el Ministerio advertir al ayuntamiento de la
nula validez legal de esta votación y de que conculca
la legalidad vigente en materia de denominación de
municipios y provincias, establecida por la ley autonó-
mica y estatal de 1983 y de 1998, respectivamente,
como se hace siempre que una corporación viola de
forma flagrante y consciente el ordenamiento jurídico
vigente?

¿Conoce el Ministerio de las Administraciones Pú-
blicas que la moción insta a otras administraciones a
conculcar la legalidad vigente en su punto número 3?

¿Cómo es posible que, en un Estado de Derecho, un
cargo público, pueda conculcar la ley, desobedecer sen-
tencias de los más altos tribunales, someter las institu-
ciones que gobierna a sus ilegalidades, sin que se haya
producido hasta ahora la más mínima advertencia ofi-
cial?

¿Piensa el Gobierno recurrir a los mecanismos ade-
cuados para declarar nula a efectos de eficacia ad-
ministrativa la moción que pretende violar el marco
jurídico vigente en materia de denominaciones de mu-
nicipios y provincias?

¿Está dispuesto el Gobierno a garantizar, en el ám-
bito de sus competencias, el respeto por la legalidad vi-
gente en materia de denominaciones de provincias, mu-
nicipio y lugares de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Francisco Rodríguez Sánchez, Dipu-
tado.

184/013682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito.

El ex presidente del Gobierno, Felipe González, y
los ex ministros de Interior, José Barrionuevo y José
Luis Corcuera, han presentado en el Ministerio de
Justicia la petición de indulto para el que fuera secre-
tario de Estado para la Seguridad, Rafael Vera, con-
denado a siete años de cárcel por malversación de
fondos públicos en el llamado caso de los fondos re-
servados.

En el escrito, los firmantes manifiestan «su apoyo a
la gestión realizada por Rafael Vera al frente de sus res-
ponsabilidades políticas» y resaltan «sus meritorios
servicios al Estado y a la democracia, con total entrega
y riesgo de su persona».

La sentencia de la Audiencia de Madrid que con-
denó a Rafael Vera, ratificada por el Tribunal Supremo,
declaró probado que Vera se lucró personalmente en
«cantidades importantísimas» cuando gestionaba los
fondos reservados de Interior y sustrajo más dinero a
favor de otros, hasta una cifra superior a los 600 millo-
nes de pesetas, de los que se reservó para sí al menos
141 millones de pesetas.

Ante lo expuesto, se realiza la siguiente pregunta al
Gobierno:
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¿Va a conceder el Gobierno el indulto a Rafael Vera
tal y como lo han solicitado los señores González, Ba-
rrionuevo y Corcuera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2004.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Dipu-
tada.

184/013683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Puestos de empleo público convocados en los dos
últimos años y para el año 2004, en la provincia de Cór-
doba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Puestos de empleo público convocados en los dos
últimos años y para el año 2004, en la provincia de Se-
villa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Puestos de empleo público convocados en los dos
últimos años y para el año 2004, en la provincia de Gra-
nada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Puestos de empleo público convocados en los dos
últimos años y para el año 2004, en la provincia de Al-
mería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Obras hidráulicas y otras infraestructuras pendien-
tes de ejecución en la Cuenca del Guadalquivir.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Obras Hidráulicas y otras infraestructuras realiza-
das en la cuenca del Guadalquivir.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Inmigrantes que trabajan en el sector de la agricul-
tura en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Puestos de empleo público convocados en los dos
últimos años y para el año 2004, en la provincia de Má-
laga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Puestos de empleo público convocados en los dos
últimos años y para el año 2004, en la provincia de
Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Puestos de empleo público convocados en los dos
últimos años y para el año 2004, en la provincia de
Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Puestos de empleo público convocados en los dos
últimos años y para el año 2004, en la provincia de
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía económica concedida a Almería, para
ayuda y subvención a las Pymes en los años 1996 a
2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía económica concedida a Cádiz, para ayuda y
subvención a las Pymes en los años 1996 a 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía económica concedida a Jaén, para ayuda y
subvención a las Pymes en los años 1996 a 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Cuantía económica concedida a Granada, para
ayuda y subvención a las Pymes en los años 1996 a
2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía económica concedida a Sevilla, para ayuda
y subvención a las Pymes en los años 1996 a 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía económica concedida a Córdoba, para
ayuda y subvención a las Pymes en los años 1996 a
2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Cuantía económica concedida a Huelva, para ayuda
y subvención a las Pymes en los años 1996 a 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Cuantía económica concedida a Málaga, para ayuda
y subvención a las Pymes en los años 1996 a 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Solicitudes de ayudas públicas a las Pymes que se
concedieron en los años 1996 a 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de oc-
tubre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Empresas públicas cuyo centro de trabajo está
ubicado en Cádiz, que son susceptibles de ser privati-
zadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de oc-
tubre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Importe de las devoluciones de la declaración de la
renta en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Empresas públicas cuyo centro de trabajo está ubi-
cado en Granada, que son susceptibles de ser privatiza-
das.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Empresas públicas cuyo centro de trabajo está ubi-
cado en Almería, que son susceptibles de ser privatiza-
das.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Empresas públicas cuyo centro de trabajo está ubi-
cado en Córdoba, que son susceptibles de ser privati-
zadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Empresas públicas cuyo centro de trabajo está
ubicado en Jaén, que son susceptibles de ser privati-
zadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Empresas públicas cuyo centro de trabajo está ubi-
cado en Málaga, que son susceptibles de ser privatiza-
das.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Empresas públicas cuyo centro de trabajo está ubi-
cado en Sevilla, que son susceptibles de ser privatiza-
das.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Infraestructuras deportivas que prevé construir el
Consejo Superior de Deportes (CSD) en Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
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pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Empresas públicas cuyo centro de trabajo está ubi-
cado en Huelva, que son susceptibles de ser privati-
zadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Infraestructuras deportivas que prevé construir el
Consejo Superior de Deportes (CSD) en Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Valoración del empleo en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Índice de fracaso escolar en la provincia de Cádiz
durante el curso 2003-2004 y su comparación con la
media andaluza y española.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Previsiones acerca de la ampliación del número de
frecuencias radiofónicas en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Previsiones acerca de la ampliación del número
de frecuencias radiofónicas en la provincia de Alme-
ría.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Previsiones acerca de la ampliación del número
de frecuencias radiofónicas en la provincia de Gra-
nada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Previsiones acerca de la ampliación del número
de frecuencias radiofónicas en la provincia de Cór-
doba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Previsiones acerca de la ampliación del número de
frecuencias radiofónicas en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Previsiones acerca de la ampliación del número de
frecuencias radiofónicas en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Previsiones acerca de la ampliación del número de
frecuencias radiofónicas en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres con discapacidad y en edad laboral existen-
tes en la provincia de Almería que han conseguido un
puesto de trabajo desde el año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la ampliación del número de
frecuencias radiofónicas en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres con discapacidad y en edad laboral existen-
tes en la provincia de Córdoba que han conseguido un
puesto de trabajo desde el año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres con discapacidad y en edad laboral existen-
tes en la provincia de Granada que han conseguido un
puesto de trabajo desde el año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres con discapacidad y en edad laboral existen-
tes en la provincia de Sevilla que han conseguido un
puesto de trabajo desde el año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres con discapacidad y en edad laboral existen-
tes en la provincia de Jaén que han conseguido un
puesto de trabajo desde el año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres con discapacidad y en edad laboral existen-
tes en la provincia de Huelva que han conseguido un
puesto de trabajo desde el año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres con discapacidad y en edad laboral existen-
tes en la provincia de Málaga que han conseguido un
puesto de trabajo desde el año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Personas con discapacidad y en edad laboral exis-
tentes en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de hombres con discapacidad y en edad
laboral existentes en la provincia de Cádiz que han con-
seguido un puesto de trabajo desde el año 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres con discapacidad y en edad laboral existen-
tes en la provincia de Cádiz que han conseguido un
puesto de trabajo desde el año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de la provincia de Cádiz aprobados por el
anterior ejecutivo referidos al 1% cultural que no van a
ser asumidos por el nuevo Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de la provincia de Granada aprobados por
el anterior ejecutivo referidos al 1% cultural que no van
a ser asumidos por el nuevo Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de la provincia de Almería aprobados por
el anterior ejecutivo referidos al 1% cultural que no van
a ser asumidos por el nuevo Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de la provincia de Córdoba aprobados por
el anterior ejecutivo referidos al 1% cultural que no van
a ser asumidos por el nuevo Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Proyectos de la provincia de Jaén aprobados por el
anterior ejecutivo referidos al 1% cultural que no van a
ser asumidos por el nuevo Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de la provincia de Málaga aprobados por
el anterior ejecutivo referidos al 1% cultural que no van
a ser asumidos por el nuevo Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de la provincia de Sevilla aprobados por
el anterior ejecutivo referidos al 1% cultural que no van
a ser asumidos por el nuevo Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Asociaciones juveniles en Almería beneficiarias de
ayudas con cargo a la asignación tributaria del Im-
puesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de la provincia de Huelva aprobados por
el anterior ejecutivo referidos al 1% cultural que no van
a ser asumidos por el nuevo Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Asociaciones juveniles en Jaén beneficiarias de ayu-
das con cargo a la asignación tributaria del Impuesto
sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Asociaciones juveniles en Granada beneficiarias de
ayudas con cargo a la asignación tributaria del Im-
puesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Tipo de ayudas con que cuenta Huelva para que las
mujeres creen su propio puesto de trabajo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 25 años
que constan como desempleados en la provincia de Cá-
diz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 25 años
que constan como desempleados en la provincia de Al-
mería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de jóvenes menores de 25 años
que constan como desempleados en la provincia de
Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 25 años
que constan como desempleados en la provincia de
Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 25 años
que constan como desempleados en la provincia de
Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 25 años
que constan como desempleados en la provincia de Se-
villa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 25 años
que constan como desempleados en la provincia de
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de jóvenes menores de 25 años
que constan como desempleados en la provincia de
Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos temporales realiza-
dos a jóvenes menores de 25 años en el año 2003, en la
provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos temporales realiza-
dos a jóvenes menores de 25 años en el año 2003, en la
provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos temporales realiza-
dos a jóvenes menores de 25 años en el año 2003, en la
provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos temporales realiza-
dos a jóvenes menores de 25 años en el año 2003, en la
provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contratos temporales realiza-
dos a jóvenes menores de 25 años en el año 2003, en la
provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos temporales realiza-
dos a jóvenes menores de 25 años en el año 2003, en la
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos temporales realiza-
dos a jóvenes menores de 25 años en el año 2003, en la
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos temporales realiza-
dos a jóvenes menores de 25 años en el año 2003, en la
provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas del Fondo Social Europeo (FSE) concedi-
das a la provincia de Almería, a favor de los jóvenes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Ayudas del Fondo Social Europeo (FSE) conce-
didas a la provincia de Granada, a favor de los jóve-
nes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Ayudas del Fondo Social Europeo (FSE) concedi-
das a la provincia de Jaén, a favor de los jóvenes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Ayudas del Fondo Social Europeo (FSE) conce-
didas a la provincia de Córdoba, a favor de los jóve-
nes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Ayudas del Fondo Social Europeo (FSE) concedi-
das a la provincia de Sevilla, a favor de los jóvenes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Ayudas del Fondo Social Europeo (FSE) concedi-
das a la provincia de Málaga, a favor de los jóvenes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Ayudas del Fondo Social Europeo (FSE) concedi-
das a la provincia de Cádiz, a favor de los jóvenes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas del Fondo Social Europeo (FSE) concedi-
das a la provincia de Huelva, a favor de los jóvenes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas previstas para evitar la despoblación y los
desequilibrios en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué planes tiene de reindustrialización el actual
Gobierno en la provincia de Cádiz? ¿Dónde? ¿Valora-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tramos de carreteras nacionales en la provincia de
Cádiz donde se registran tres o más accidentes al año a
30 de septiembre de 2004, así como actuaciones pre-
vistas en los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Planes de choque de actuación de seguridad vial y
conservación a ejecutar en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué número de borradores de la declaración de la
renta han sido solicitados a la Agencia Tributaria en la
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué número de borradores de la declaración de la
renta han sido solicitados a la Agencia Tributaria en la
provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de oc-
tubre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué número de borradores de la declaración de la
renta han sido solicitados a la Agencia Tributaria en la
provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de oc-
tubre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué número de borradores de la declaración de la
renta han sido solicitados a la Agencia Tributaria en la
provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de oc-
tubre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas,
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/013778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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¿Qué número de borradores de la declaración de la
renta han sido solicitados a la Agencia Tributaria en la
provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de borradores de la declaración de la
renta han sido solicitados a la Agencia Tributaria en la
provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de borradores de la declaración de la
renta han sido solicitados a la Agencia Tributaria en la
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de borradores de la declaración de la
renta han sido solicitados a la Agencia Tributaria en la
provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Índice de fracaso escolar en la provincia de Cádiz
durante el curso 2003-2004 y su comparación con la
media andaluza y española.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.
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1. Número de empresas asentadas en la provincia
de Cádiz cuya actividad se enmarca en el sector turís-
tico.

2. Número de trabajadores de dichas empresas.
3. Valoración del Gobierno sobre el empleo en el

sector turístico de la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones y líneas ejecutadas o previstas para am-
pliar y modernizar la red eléctrica de transporte en la
provincia de Cádiz en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones en relación con el soterramiento del
AVE a su paso por alguna población de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de turistas en la provincia de Cádiz, du-
rante los meses de junio, julio y agosto de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de turistas en la provincia de Almería, du-
rante los meses de junio, julio y agosto de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Número de turistas en la provincia de Granada, du-
rante los meses de junio, julio y agosto de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de turistas en la provincia de Jaén, durante
los meses de junio, julio y agosto de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de turistas en la provincia de Córdoba, du-
rante los meses de junio, julio y agosto de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de turistas en la provincia de Sevilla, du-
rante los meses de junio, julio y agosto de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de turistas en la provincia de Málaga, du-
rante los meses de junio, julio y agosto de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de turistas en la provincia de Huelva, du-
rante los meses de junio, julio y agosto de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/013794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inmigrantes que trabajan en el sector de la construc-
ción en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inmuebles de la Administración Periférica del Es-
tado en régimen de alquiler en la ciudad de Cádiz, que
no están siendo utilizados o se prevé dejen de estarlo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inmigrantes que trabajan en el sector del servicio
doméstico en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Asociaciones juveniles en Huelva beneficiarias de
ayudas con cargo a la asignación tributaria del Im-
puesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inmuebles de la Administración Periférica del Es-
tado en Cádiz que no estén siendo utilizados o se prevé
que dejen de estarlo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Asociaciones juveniles en Málaga beneficiarias de
ayudas con cargo a la asignación tributaria del Im-
puesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Asociaciones juveniles en Cádiz beneficiarias de
ayudas con cargo a la asignación tributaria del Im-
puesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Asociaciones juveniles en Córdoba beneficiarias de
ayudas con cargo a la asignación tributaria del Im-
puesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Asociaciones juveniles en Sevilla beneficiarias de
ayudas con cargo a la asignación tributaria del Im-
puesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF).

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/013803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a incidentes cortes
eléctricos

¿Considera el Ministerio de Industria, Comercio y
Turismo que son normales los cortes de abastecimiento
eléctrico?

¿Cuántos cortes de suministro eléctrico se han pro-
ducido en el Estado español durante los años 2000-
2004? ¿Qué población ha sido afectada? ¿En qué pro-
vincias? ¿Qué compañías suministradoras?

¿Cuáles de estos incidentes han sido debidos a in-
cendios de subestaciones?

¿Cuáles debidos aparentemente a sobredemanda de
suministro eléctrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/013804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la refrigeración de las
subestaciones eléctricas

¿Tiene el Ministerio de Industria, Comercio y Tu-
rismo conocimiento de la existencia en el interior de
las subestaciones eléctricas de aceites y otros materia-
les que al incendiarse pueden producir gases tóxicos
como dioxinas?

¿Cuántas de estas subestaciones se han moderni-
zado para adaptarse a las directivas de sustancias peli-
grosas (directivas Seveso)?

¿Cuántas instalaciones eléctricas poseen planes de
emergencia y cuántas no? ¿Cuántas de éstas se encuen-
tran en el interior o cercanos a núcleos urbanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las subestaciones
eléctricas

¿Considera el Ministerio de Industria, Comercio y
Turismo que son necesarias las subestaciones eléctricas
de transformación en el interior de las ciudades?

¿Cuántas subestaciones eléctricas están situadas en
el interior de las ciudades españolas o a menos de 100
metros de núcleos habitados?

¿Qué medidas de campos radioeléctricos soporta la
población circundante?

¿Con la tecnología actual, no considera el Ministe-
rio mejor para la población la introducción en las ciu-

dades de líneas de menor tensión a la de alta tensión y
su posterior transformación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la Conferencia de Bonn

¿Qué medidas piensa poner en marcha el Ministerio
para alcanzar los objetivos en energías renovables pro-
puestos en la conferencia de Bonn del mes de junio de
este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2004.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martí-
nez Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al am-
paro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuál es la cuantía económica que supone en la Co-
munidad Autónoma de La Rioja el incremento del sala-
rio mínimo interprofesional aprobado por el Consejo
de Ministros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Ga-
rrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.
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184/013808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martí-
nez Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al am-
paro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuántas personas cobran el salario mínimo inter-
profesional en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel
Martínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Ga-
rrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso.

184/013809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Número de trabajadores en activo en la provincia de
Valladolid entre los años 1996 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso.

184/013810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Número de trabajadores dados de alta en el Registro
Especial de Autónomos en la provincia de Valladolid
entre los años 1996 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso.

184/013811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Número de inspectores de trabajo y seguridad social
en activo en la provincia de Valladolid entre los años
1996 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso.

184/013812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Número de inspecciones de trabajo realizadas en la
provincia de Valladolid entre los años 1996 y 2004 y
sanciones que se impusieron derivadas de la aplicación
de la Ley 31/95 de Prevención de Riesgos Laborales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso.
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184/013813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Número de empresas principales y subcontratadas
en las que se han producido accidentes laborales mor-
tales, graves o menos graves en la provincia de Valla-
dolid entre los años 1996 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso.

184/013814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Número de accidentes laborales considerados gra-
ves o menos graves producidos en la provincia de Va-
lladolid entre 1996 y 2004, diferenciados por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso.

184/013815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Número de accidentes laborales mortales ocurridos
en la provincia de Valladolid entre 1996 y 2004, dife-
renciados por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso.

184/013816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Grado de ejecución de las inversiones consignadas
en los Presupuestos Generales del Estado en el año
2003 en la provincia de Valladolid por el Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso.

184/013817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Aportaciones económicas del Plan Concertado de
Prestaciones Básicas de Servicios Sociales durante el
año 2003 en la provincia de Valladolid, con expresión
de las cantidades aportadas por el Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales, la Comunidad Autónoma de
Castilla y León y la Corporación Municipal de Vallado-
lid, en su caso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre
de 2004.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso.
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184/013818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo para la
reparación de la línea eléctrica que afecta al ferrocarril
a su paso por Despeñaperros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los que se produjo la avería en julio de
2004 en la línea eléctrica que afecta al transporte ferro-
viario, tanto de viajeros como de mercancías, en el paso
por Despeñaperros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión temporal para la reparación
total de la avería producida en julio de 2004 en la lí-

nea eléctrica y que afecta al ferrocarril, en Despeña-
perros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel Án-
gel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Juan Tomás García, y doña Remedios Martel Gó-
mez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Palacio de Congresos
y Exposiciones de Torremolinos

Motivación

El Palacio de Congresos y Exposiciones de Torre-
molinos está siendo un motor muy importante en el de-
sarrollo del segmento de congresos y exposiciones en
la Costa del Sol, y por ende ayudando a la desestacio-
nalización y diversificación del mercado turístico en la
misma. A lo largo de los años en que gobernó el Par-
tido Popular, el Ministerio competente en la materia no
realizó ninguna inversión en la conservación y mejora
de este Palacio.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Ministerio de
Industria, Turismo y Comercio realizar en el Palacio de
Congresos y Exposiciones de Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre
de 2004.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel Án-
gel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, Di-
putados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la finalidad de los 37,7
millones de euros de ayuda para la construcción naval
al Grupo Izar en 2005

¿Con qué finalidad concederá el Ministerio de In-
dustria, Turismo y Comercio, 32,7 millones de euros
de ayudas para la construcción naval al Grupo Izar en
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu-
bre de 2004.—Rafael Román Guerrero, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre las má-
quinas dispensadoras de bebidas y refrigerios?

¿Cuántas máquinas expendedoras de bebidas y ten-
tempiés existen en los colegios españoles? Desglosado
por Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2004.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo,
Diputada por Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Re-
glamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Motivación

La rotura por causas desconocidas la semana pasada
del cable de fibra óptica de telecomunicaciones (TE-
GOPA) entre La Gomera y La Palma, afectó a la prác-
tica totalidad del servicio telefónico básico (fijo y mó-
vil) en la isla de La Palma con importantes pérdidas
para determinados sectores de la industria y comercio
(banca, agencia de viajes, comerciantes en general). No
siendo la primera vez que ocurre, en un breve período
de tiempo, por lo que sería conveniente se pidiera a la
compañía telefónica la elaboración de un Plan de emer-
gencia que tenga unas pautas de actuación claras frente
a este tipo de inconvenientes.

Por estas razones, se formula al Gobierno la si-
guiente pregunta:

¿Piensa el Gobierno pedir responsabilidades a la
compañía telefónica al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre
de 2004.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Dentro del marco competencial que la Constitución
española establece con respecto a la Administración
Central y las CC.AA. está el de la planificación de los
recursos públicos en coordinación y colaboración con
las CC.AA., el agua es un recurso natural esencial para
la vida de todos los seres vivos, por todo lo anterior se
formulan las siguientes preguntas:

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Medio Am-
biente de los niveles de consumo de agua por habitante
en la Comunidad de Madrid durante los años 1996,
1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002 y 2003?

¿A cuántos metros cúbicos asciende la cantidad de
agua destinada a consumo humano y a cuántos la de
otros usos en la Comunidad de Madrid?
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¿A cuántos metros cúbicos asciende el agua depu-
rada, reciclada y reutilizada en la Comunidad de Ma-
drid desde 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Informes, datos, etc., relacionados con la aportación
de España y del resto de los países miembros al Fondo
Mundial para el Medio Ambiente en los años 96, 97,
98, 99, 2000, 2001, 2002 y 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Solicitud de memorias elaboradas por el Gobierno
español durante los años 99, 2000, 2001, 2002 y 2003
referidas a los proyectos que proponía España al Fondo
Mundial para el Medio Ambiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Relación de proyectos y actuaciones en el ámbito de
la Comunidad de Madrid con cargo al Presupuesto
2005, en la sección 23, programa 452-A, concepto eco-
nómico: Confederación Hidrográfica del Tajo, dotado
con 126.365,50 miles de euros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Motivación

El Anteproyecto de Presupuestos Generales para el
año 2005 en la sección 23 (Medio Ambiente), pro-
grama 452-A «Gestión e infraestructuras del agua»,
tiene asignada la cantidad de 3.806,63 miles de euros
para la Comunidad Autónoma de Madrid, Trasvase
Tajo-Segura.

Solicito información escrita:

Relación de proyectos y actuaciones que contempla
esta asignación presupuestaria, cantidad individual
asignada a cada uno de ellos y lugar de realización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/013830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Motivación

De acuerdo con la Directiva 91/271/CEE y el Real
Decreto-Ley 11/1995, se aprobó un programa finan-
ciado en parte por la Unión Europea para que los Mu-
nicipios depuraran, sanearan y reutilizaran las aguas
residuales, por ello pregunto:

Relación de Municipios en la Comunidad de Ma-
drid que hayan cumplido el plazo fijado en la citada Di-
rectiva, cantidad económica asignada por la Comuni-
dad de Madrid y por la Unión Europea y relación de
Municipios pendientes de finalizar el Plan SID.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Información escrita acerca de transferencias asigna-
das a la Comunidad de Madrid en los años 2000, 2001,
2002 y 2003 y previsiones para el 2004 con cargo al
Plan Nacional de Suelos Contaminados, Residuos Ur-
banos, Residuos Especiales y el traslado de residuos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Dolores García-Hierro Caraballo,
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmelo López Villena, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de accidentes de tráfico produ-
cidos en las carreteras nacionales de la provincia de Al-
mería en el año 2003 y 2004 al 30 de septiembre de
2004, así como el número de heridos y muertos, y la
estimación del impacto de repercusión económica al
Estado asociados a éstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carmelo López Villena, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Membrado Giner, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados formula la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

¿Qué iniciativas ha tomado el Ministerio de Trabajo
y Asuntos Sociales para salvaguardar los puestos de
trabajo de Opel España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Jesús Membrado Giner, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Aburto Baselga, Diputada por Huelva,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

La Seca del Quercus está poniendo en grave peligro
la Dehesa de Huelva. No se ha encontrado de momento
solución al problema y la deforestación se está acele-
rando.

Por todo lo anterior es por lo que se formula la si-
guiente pregunta:

¿Tiene el Gobierno algún proyecto para paliar este
problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Fátima Aburto Baselga, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se van a adoptar para el acogimiento
de inmigrantes para la campaña de la aceituna en la
provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Previsiones acerca del aumento de la dotación eco-
nómica, a transferir a las Comunidades Autónomas,

para que puedan hacer frente a los gastos educativos,
que origina el aumento de inmigrantes en la provincia
de Jaén, para la campaña de la aceituna en la provincia
de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se van a adoptar para integrar a la po-
blación inmigrante que permanecerá en la provincia de
Jaén tras la campaña de la aceituna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se van a adoptar para la escolariza-
ción de los menores, hijos de inmigrantes, que llegan a
la provincia de Jaén para la campaña de la aceituna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.
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184/013839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia y don Francisco Xavier Carro Garrote,
Diputado por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Re-
glamento del Congreso de los Diputados, presentan las
siguientes preguntas para que les sean contestadas por
escrito.

¿Cuál es el número total de Militares Profesionales,
de tropa y/o marinería, desglosado por ejércitos y cuer-
pos comunes, en la Comunidad Autónoma de Galicia a
fecha 30 de septiembre de 2004?

¿Cuántos son hombres?
¿Cuántas son mujeres?
¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto a

hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza
y Francisco Xavier Carro Garrote, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia y don Francisco Xavier Carro Garrote,
Diputado por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Re-
glamento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por es-
crito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad Au-
tónoma de Galicia han ingresado en tropa y marinería
desde el año 2000 a septiembre del 2004?, desglosado
por años y ejércitos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza
y Francisco Xavier Carro Garrote, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia y don Francisco Xavier Carro Garrote,
Diputado por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Re-
glamento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por es-
crito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas en la
Comunidad Autónoma de Galicia no han renovado su
compromiso desde el año 2000 a septiembre del 2004?,
desglosado por años y ejércitos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2004.—María Rosario Juaneda Zaragoza
y Francisco Xavier Carro Garrote, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel Án-
gel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel Gó-
mez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la incorporación de jó-
venes a las Fuerzas Armadas

¿Qué medidas ha adoptado el Ministerio de Defensa
durante los últimos ocho años para fomentar la incor-
poración de jóvenes en las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, Di-
putados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/013843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel Án-
gel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel Gó-
mez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución de incor-
poración de jóvenes andaluces en las Fuerzas Armadas

¿Cuál ha sido la evolución de la incorporación de
los jóvenes andaluces en las Fuerzas Armadas en los
últimos años en Andalucía? Desglose por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, Di-
putados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel Án-
gel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don
Luis Juan Tomás García y doña Remedios Martel Gó-
mez, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al aumento de mujeres
andaluzas en la incorporación en las Fuerzas Armadas

¿Cuál ha sido el aumento en Andalucía en el por-
centaje de mujeres que se incorporaron en el último año
a las Fuerzas Armadas? Desglose por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu-
bre de 2004.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis
Juan Tomás García y Remedios Martel Gómez, Di-
putados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por Ma-
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentran actualmente los te-
rrenos que el Ministerio de Defensa posee en la calle
San Cipriano de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Juan Julián Elola Ramón, Dipu-
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmelo López Villena, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número y el coste de personal de los
efectivos de la plantilla judicial en Andalucía, desglo-
sado por provincias, durante los ejercicios 2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carmelo López Villena, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmelo López Villena, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál fue el número y el coste de personal de los
efectivos de la plantilla de la Policía Nacional y de la
Guardia Civil en la provincia de Almería durante los
ejercicios 2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carmelo López Villena, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmelo López Villena, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número de multas impuestas a los con-
ductores en la provincia de Almería durante los ejerci-
cios 2003 y 2004 al 30 de septiembre de 2004 y la
cuantía global de los ingresos asociada a este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carmelo López Villena, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pérez Anguita, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Hay teorías que establecen relación directa entre la
delincuencia y el mayor o menor número de efectivos
existentes en las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del
Estado. Para saber el grado de aproximación que sobre
la misma hay en Jaén, formulo al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Cuántos actos delictivos se han cometido en la pro-
vincia de Jaén durante los años 1996, 1997, 1998,
1999, 2000, 2001, 2002, 2003 y primer semestre de
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Dolores Pérez Anguita, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Hay alguna previsión de cubrir los puestos de tra-
bajo del personal de ventanilla de la estación de Vil-
ches (Jaén), mientras dure la avería en Despeñaperos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de puestos de trabajo en la esta-
ción de ferrocarril de Vilches (Jaén)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.
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184/013852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de puestos de trabajo en la esta-
ción de ferrocarril de Linares-Baeza (Jaén)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores que existen en
atención al público y ventanilla en la estación de Lina-
res-Baeza (Jaén)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la posibilidad de sustituir al personal de
atención al público y ventanilla, temporalmente sin cu-
brir debido a la avería en Despeñaperros, por el perso-
nal de la estación de Linares-Baeza (Jaén)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Antonia Martínez Higueras, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pérez Anguita, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales ha
anunciado el incremento del Salario Mínimo Interpro-
fesional.

¿Qué número de personas se van a beneficiar de esta
medida en la provincia de Jaén?

¿Cuántas de ellas son mujeres?
¿Cuántas son hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Dolores Pérez Anguita, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmelo López Villena, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de madres que se han benefi-
ciado de la ayuda de 100 euros mensuales por cuidado
de hijos menores de tres años, destinada a madres con
trabajo remunerado, en la Comunidad Autónoma de
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Andalucía y en la provincia de Almería en el año 2003
y 2004 al 30 de septiembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu-
bre de 2004.—Carmelo López Villena, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/013857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Elías Cordón y don Ángel Martí-
nez Sanjuán, Diputados por La Rioja, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al am-
paro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan las siguientes preguntas para que les
sean contestadas por escrito.

¿Cuántas Empresas de la Comunidad Autónoma de
La Rioja han contraído deuda con la Seguridad Social?

¿Cuántas de ellas tienen aprobado un convenio de
aplazamiento?

¿Qué cantidades están pendientes de pago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Remedios Elías Cordón y Ángel Mar-
tínez Sanjuán, Diputados.—Diego López Garrido,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/013858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmelo López Villena, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

En los informes del Tribunal de Cuentas de los años
1998 al 2002, ¿a cuánto ascienden los resultados impu-
tables a cada ejercicio obtenido por agregación, los in-
gresos y los gastos pendientes de aplicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre
de 2004.—Carmelo López Villena, Diputado.—Diego
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso.

184/013859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Román y don Salvador de la Encina Or-
tega, Diputados por Cádiz, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las obras de intersec-
ción A-4 y AP-4 entrada puente sobre la bahía de Cádiz

Motivación

Independientemente de la realización del tercer ac-
ceso a Cádiz y de las obras de acceso complementarias,
hay una actuación que puede aliviar de forma impor-
tante el colapso casi permanente del tramo de carrete-
ra nacional que comprende desde la intersección de la
A-4 y AP-4 a la entrada del Puente sobre la Bahía de
Cádiz «José León de Carranza». Se trata de los cuatro
kilometros de la N-443 cuya duplicación aliviaría de
forma considerable la conexión entre la autovía A-4 y
la autopista de peaje AP-4 con la siempre difícil en-
trada a Cádiz hasta la construcción del nuevo acceso
que estará en fase de redacción del proyecto hasta fina-
les del 2005.

¿Qué planes tiene el Gobierno sobre este nece-
sario desdoblamiento de los cuatro kilómetros de la
N-443?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Rafael Román y Salvador de la En-
cina Ortega, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/013860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al Plan de Saneamiento
Financiero presentado por el Ayuntamiento de La Lí-
nea de la Concepción (Cádiz), en la Dirección General
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de Financiación Territorial del Ministerio de Economía
y Hacienda

Motivación

El pasado mes de septiembre el Ayuntamiento de La
Línea de la Concepción (Cádiz) presentó un Plan de
Saneamiento Financiero en la Dirección General de Fi-
nanciación Territorial del Ministerio de Economía y
Hacienda. Al objeto de buscar datos sobre el particular
es por lo que el Diputado firmante formula al Gobierno
las siguientes preguntas:

1. ¿Cómo valora la Dirección General del Minis-
terio de Economía y Hacienda el Plan de Saneamiento
Financiero presentado el pasado mes de septiembre?

2. ¿Cuál es la deuda por todos los conceptos que
tiene el Ayuntamiento de La Línea de la Concepción
(Cádiz) con el Ministerio de Economía y Hacienda?

3. ¿Cuál es la retención de entrega a cuenta men-
sual que está practicando el Ministerio de Economía y
Hacienda en el Ayuntamiento de La Línea?, en euros y
porcentajes.

4. ¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno adop-
tar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pérez Anguita, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

La reducción de efectivos de los Cuerpos y Fuerzas
de Seguridad del Estado ha sido una realidad patente y
sistemática en todo el territorio durante los últimos
años.

Como quiera que no ha ocurrido de manera lineal
en todas las provincias, con objeto de conocer con
exactitud y fiabilidad qué ha sucedió en Jaén, formulo
las siguientes preguntas al Gobierno:

¿Cuál era la plantilla de la Guardia Civil correspon-
diente a la provincia de Jaén a 31-12-1996 y cuál la
efectivamente cubierta a esa fecha?

¿Cuál era la citada plantilla a 31-12-2000 y cuál la
efectivamente cubierta a esa fecha?

¿Cuál era la plantilla de la Guardia Civil correspon-
diente a la provincia de Jaén a 31-08-2004 y cuál efec-
tivamente cubierta a esa fecha?

¿Qué lugar ocupa comparativamente Jaén con el
resto de las provincias andaluzas?

¿Y con respecto a las provincias con semejante nú-
mero de habitantes y análogas características?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Dolores Pérez Anguita, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/013863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pérez Anguita, Diputada por
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

La reducción de efectivos de los Cuerpos y Fuerzas
de Seguridad del Estado ha sido una realidad patente y
sistemática en todo el territorio durante los últimos
años.

Como quiera que no ha ocurrido de manera lineal
en todas las provincias, con objeto de conocer con
exactitud y fiabilidad qué ha sucedió en la provincia de
Jaén, formulo las siguientes preguntas al Gobierno:

¿Cuál era la plantilla de la Policía Nacional corres-
pondiente a la provincia de Jaén a 31-12-1996 y cuál la
efectivamente cubierta a esa fecha?

¿Cuál era la citada plantilla a 31-12-2000 y cuál la
efectivamente cubierta a esa fecha?

¿Cuál era la plantilla de la Policía Nacional corres-
pondiente a la provincia de Jaén a 31-08-2004 y cuál
efectivamente cubierta a esa fecha?

¿Qué lugar ocupa comparativamente Jaén con el
resto de las provincias andaluzas?

¿Y con respecto a las provincias con semejante nú-
mero de habitantes y análogas características?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—María Dolores Pérez Anguita, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.
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184/013864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

Las plantas desaladoras que utilizan el proceso de
ósmosis inversa reducen la salinidad del agua desde
3.000 ppm hasta aproximadamente 300 ppm, elimi-
nando más del 90% de las sales del agua. Entre los con-
taminantes eliminados están: plomo, sulfato, calcio,
magnesio, sodio, potasio, manganeso, aluminio, cloro,
nitratos, flúor, boro, compuestos orgánicos y microor-
ganismos. Además, como segundo gran aporte al me-
dioambiente está el agua de rechazo o salmuera, que
tiene una salinidad de 10.000 ppm.

¿Afectarán estas dos fuentes de contaminación al
ecosistema? ¿Dónde y cómo estima el Gobierno valo-
rar los efectos de las salmueras sobre el fitoplacton?
¿Qué medidas tomará para paliar, si es posible, sus
efectos en el medioambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

Si la desaladora se abastece de energía eléctrica ge-
nerada a partir de la quema de combustibles fósiles,
carbón y petróleo en las centrales térmicas, se emitirán
gases de efecto invernadero, como el dióxido de car-
bono (CO2), y otros gases como el dióxido de azufre
(SO2) y óxidos de nitrógeno (Nox), responsables de la
lluvia ácida.

¿De qué fuente energética fiable, que opere en base
más de 6.000 horas/año, estima el Gobierno que podrá
extraer la energía necesaria para alimentar las bombas
de alta presión que envían el agua hasta las membranas
de la ósmosis inversa a una presión media de casi 26 at-
mósferas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

El informe del Gobierno de Aragón «La desalación
como alternativa al Plan Hidrológico Nacional» ex-
presa entre sus 5 recomendaciones la necesidad de ir
hacia una gestión integral de los recursos de naturaleza
no renovable (desalación y reutilización) que permita
un coste menor a la desalación pura. Como es científi-
camente conocido, es necesario abordar de forma sepa-
rada la desalación de aguas marinas y la de aguas salo-
bres, porque son dos problemáticas completamente
diferentes ya que afectan a medios naturales distintos.

Si la desalación debe abarcar también a las aguas
salobres para abaratar costes frente al Plan Hidrológico
Nacional, ¿cómo contempla y en qué medida el Go-
bierno combinar esta doble utilización necesaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
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pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

El informe del Gobierno de Aragón «La desalación
como alternativa al Plan Hidrológico Nacional» ex-
presa entre sus 5 reflexiones finales que además de la
desalación de agua de mar sería necesaria la de salo-
bres y la reutilización de aguas residuales para obtener
un precio medio más económico.

¿Implicaría esto además de la propia construcción
de las desaladoras, la de grandes tuberías de transporte
de aguas residuales y salobres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

La instalación de plantas desaladoras en el mundo
se plantea como solución especial en áreas localizadas
cosa que no ocurre en otras zonas de alto déficit estruc-
tural como Oriente Medio, donde se instalan grandes
plantas en zonas aisladas de los asentamientos urbanos
y se construyen grandes tuberías para su transporte.

¿Considera el Gobierno que 800 km de costas son
áreas localizadas? ¿Cuál será el impacto medioambien-
tal de estas canalizaciones, grandes en número y ta-
maño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

La construcción masiva de desaladoras implica la
creación de colectores de vertido o «salmueroductos»
que recojan los rechazos de una o varias plantas desala-
doras próximas, hasta el mar. Aunque esto parece la so-
lución más aceptable, aun con coste algo superior a
otras opciones.

¿Ha estudiado el Gobierno el punto exacto de los
vertidos en el mar, para no alterar las condiciones bio-
lógicas de la fauna y flora marinas? ¿Estima necesario
el Gobierno abrir algún proceso de encuesta pública
para incorporar sus posibles alegaciones? ¿Qué número
y longitud tendrán estos colectores de evacuación de
salmueras al mar? ¿A qué profundidad y distancia de la
costa se producirán los vertidos? ¿Cuál es el coste de
estos emisarios submarinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

Dado que el vertido de rechazos de agua marina,
una planta de conversión media del 45% y un agua ma-
rina de aporte de 38.000 ppm debe verter al mar una
salmuera con alrededor de 70.000 ppm, el mundo cien-
tífico recomienda tratar con especial atención la flora
marina existente en el litoral mediterráneo, en concreto
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las praderas de «Posidonia Oceánica», que es una fane-
rógama marina que recubre los fondos con un calado
de 5 a 30 metros, dependiendo de la transparencia del
agua y la granulometría de los fondos, de extraordina-
ria productividad y diversidad, pero a su vez de extra-
ordinaria rareza. Tanto es así que aparece en la lista de
hábitats naturales de interés comunitario que es preciso
proteger (Directiva del Consejo 92/43/CEE del 21 de
mayo de 1992).

¿Cuáles son la medidas de protección previstas por
el Gobierno para no dañar del efecto de los vertidos de
salmuera, las praderas de Posidonia Oceánica, que tie-
nen una capacidad de producción de oxígeno incluso
mayor al de la selva amazónica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

Dada la existencia de numerosos tipos de vertidos
en una planta desaladora por ósmosis inversa, tales
como: aguas de lavado de los filtros de arena, produc-
tos de limpieza de las membranas, aditivos provenien-
tes del pre/post-tratamiento del agua bruta/producto, y
sólo en caso de fugas, floculantes, antiincrustantes, an-
ticorrosivos y biocidas en las aguas de rechazo de ca-
rácter que son poco degradables,

¿Qué medidas de protección adoptará el Gobierno
para el control periódico de estos residuos en el mar y
la recuperación de éste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

En la explotación de desaladoras también hay que
destacar la contaminación acústica de las mismas, que
no suele mencionarse debido a su relativa lejanía de
poblaciones y zonas habitadas (en otros países). Pero
dado el gran número de ellas previsto para compensar
el PHN, la pequeña longitud de costa y el carácter tu-
rístico de las zonas a tratar, con alta densidad de po-
blación y zonas edificadas, además de la existencia de
pequeñas islas o zonas con muy escaso terreno edifi-
cable,

¿Qué medidas adoptará el Gobierno para paliar el
alto nivel de ruidos en zonas clásicamente turísticas de
descanso y solaz? ¿Cómo compensará el Gobierno el
previsible decrecimiento del valor de los terrenos turís-
ticos cercanos a tanta planta desaladora, a tanto residuo
generado por éstas y a tanto ruido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

Dado que el consumo doméstico de agua depende
fuertemente del nivel de vida de cada país o región,

¿Qué garantías existen para que el PIB de la Comu-
nidad Valenciana, de la Región de Murcia y de la pro-
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vincia de Almería no descienda fruto del impacto del
Plan de desaladoras sobre el turismo y la agricultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

La sobreexplotación de los acuíferos en España para
el regadío los ha convertido en aguas salobres de difícil
uso agrícola y la producción total de agua desalada a fi-
nales del año 1998 se cifra en 222 Hm3/año, de los cua-
les alrededor del 42% corresponden a aguas marinas y,
nada menos, el 58% a salobres.

¿Considera el Gobierno que la idea sobre la utiliza-
ción de desaladoras de aguas salobres contribuye aún
más al aumento de la explotación de acuíferos natura-
les?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuales son los mecanismos técnicos y medioam-
bientales con los que aborda el Gobierno la desalación

de aguas marinas y de aguas salobres, dado que son dos
problemáticas completamente diferentes al afectar a
medios naturales distintos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentano
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué lugar piensa el Gobierno depositar los resi-
duos procedentes de las desaladoras de aguas salobres
que contienen, entre otras cosas, fertilizantes nitroge-
nados y otros agentes agrícolas además de microorga-
nismos procedentes de la infiltración de aguas residua-
les y de la disolución de terrenos salinizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué sistema de evacuación de las salmueras proce-
dentes de plantas desaladoras de aguas salobres, cuyo
fin es principalmente el uso agrícola y poco el humano,
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cree el Gobierno es el más económico y piensa utili-
zar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

El 9 de marzo de 1995, el entonces Ministro de
Obras Públicas, José Borrel, remitió una carta al titular
de Industria y Energía, Juan Manuel Eguiagaray, en la
que, en términos muy amables, echaba abajo la posibi-
lidad de instalar desaladoras en el Mediterráneo porque
«no tienen mucho sentido, disponiendo, como se dis-
pone, de flujos de agua mucho más cercanos, cuyo
coste suministrado a través de infraestructuras de trans-
porte sería muchísimo menor».

¿En qué ha cambiado la tecnología de la desalación
por ósmosis inversa en la que ya en esa época España
era pionera y experta utilizadora, para que antes no
fuera recomendable y hoy en 2004 sí lo sea, dado, ade-
más, que los protagonistas de ese debate son los mis-
mos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
Articulo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la

Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué en 1995 el Gobierno socialista formulaba
la idoneidad de todo tipo de trasvases, como por ejem-
plo el de Guadiaro-Majaceite, para abastecer a Cádiz,
frente a la utilización de desaladoras, justificando una
diferencia abismal de precios entre ambas tecnologías
y un consumo energético enorme y, en 2004, es com-
pletamente al revés? ¿Qué nueva tecnología conoce
sólo este Gobierno, capaz de solucionar el problema
del agua potable en el mundo, sin que haya un alto
coste medioambiental fruto del elevado consumo ener-
gético y del que, por si fuera poco, España no dispone?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el porcentaje de aumento del consumo
eléctrico de la Comunidad Valenciana necesario para
hacer frente al Plan de Desaladoras previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
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Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Existe capacidad en la red eléctrica valenciana para
suministrar la energía necesaria al Plan de Desaladoras
previsto? ¿Cuáles serían las consecuencias de una au-
sencia o falta de energía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la construcción de al-
guna instalación de producción de electricidad que ga-
rantice el suministro eléctrico necesario para hacer
frente al Plan de desaladoras, y evitar problemas de in-
terrupción del servicio, apagones y otras consecuencias
al resto de servicios de la Comunidad Valenciana, Co-
munidad de Murcia y Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto aumentará la producción de emisiones de
CO2 y otros gases de efecto invernadero, que hoy día se
sitúa en la Comunidad Valenciana entre 1,5 y 2 millo-
nes de toneladas anuales, como consecuencia del Plan
de Desaladoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souviron García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el impacto ambiental que provocaría la
construcción masiva de desaladoras en el litoral medi-
terráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan las siguientes preguntas al Gobierno
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos nuevos kilómetros de nuevas líneas de
alta tensión serán necesarios para permitir funcionar
con garantías de suministro el Plan previsto de desa-
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ladoras? ¿Cuál será la afección urbanística en la Co-
munidad Valenciana, Comunidad de Murcia y Alme-
ría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el impacto de la construcción del Plan de
desaladoras, incluyendo las líneas eléctricas de alta ten-
sión, sobre el PIB valenciano de origen turístico, que
hoy día está situado en el 15%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail y don Federico
Souvirón García, Diputados por Segovia y Málaga, res-
pectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Ha previsto el Gobierno construir desaladoras téc-
nicamente más avanzadas que las que utilizan el sis-
tema de ósmosis inversa y con muchos más bajos con-

sumos energéticos, como son los procesos multiefecto
y multietapa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de oc-
tubre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail y Fe-
derico Souvirón García, Diputados.—Eduardo
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/013888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su Calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuántos usuarios estima el Gobierno que tiene ac-
tualmente el apeadero de Passeig de Gràcia?

¿Cuántos lavabos públicos existen en el mencio-
nado apeadero para atender a los usuarios del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu-
bre de 2004.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Jo-
sep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

Antecedentes

Hemos tenido conocimiento de la existencia de un
alud de críticas hacia la Delegación del Gobierno en
Catalunya, en relación a la denegación de la renovación
del permiso de trabajo a inmigrantes.

La mayoría de ellos tramitaban la renovación del
permiso por segunda o tercera vez y por lo tanto llevan
entre tres y siete años residiendo en Catalunya.

Parece ser que la causa de denegación es la falta de
períodos cotizados a la Seguridad Social.
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Ante esta situación y en el marco de la cercana apro-
bación del nuevo Reglamento de ejecución de la Ley
de Extranjería, este Diputado realiza al Gobierno la si-
guiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Piensa el Gobierno revisar las denegaciones de las
mencionadas solicitudes, con la finalidad de flexibili-
zar los períodos relativos a las cotizaciones, en méritos
de la próxima aprobación del nuevo Reglamento de eje-
cución de la Ley de Extranjería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

Hemos tenido conocimiento de la situación interna-
cional que se está produciendo en el Mediterráneo, en
relación a 13 solicitantes de asilo que están atrapados
desde el día 15 de octubre en aguas internacionales, a
unas 15 millas de Malta, a bordo de una embarcación
comercial, concretamente el carguero alemán «Lydia
Oldenforff». Dicha embarcación atracó en el puerto ita-
liano de Gioia Tauro hace 13 días (el 9 de octubre). A
su llegada, se encontró a 13 solicitantes de asilo escon-
didos en un contenedor que había sido descargado del
barco.

Los solicitantes de asilo son hombres que dicen ser
turcos de origen kurdo. Dos de ellos son menores de
edad, que podrían tener unos 13 y 15 años. Aparente-
mente intentaron pedir asilo, pero no pudieron hacerlo.
La policía los embarcó de vuelta en el carguero y conti-
nuaron rumbo a Malta. Aunque el barco recibió autori-
zación para atracar en Valetta, Malta, el 14 de octubre y
descargó allí parte de su cargamento, a los solicitantes
de asilo no se les permitió bajar del barco. El siguiente
lugar de destino era Turquía, el país de origen de los
solicitantes de asilo.

Según el propietario, que ha viajado hasta Malta y
ha pasado esta última noche en el barco, la situación a
bordo es extremadamente tensa y empeoró la pasada
noche.

Es conveniente recordar que devolver a un solici-
tante de asilo a su país de origen, sin haberle escuchado
ni valorado sus alegaciones, va contra los principios
fundamentales del derecho internacional de refugiados
y podría dar lugar a la violación del principio de no de-
volución, según el cual una persona no puede ser de-
vuelta a un país en el que su vida o su libertad pudieran
estar amenazadas.

Nos consta que el Acnur está negociando con las au-
toridades de Malta y con las de Italia, para que actúen
sin más demoras, según sus responsabilidades y en
consonancia con el derecho internacional.

Hemos tenido información de que en el marco de la
legislación de la Unión Europea, correspondería a Ita-
lia valorar la situación de las 13 peticiones de asilo.

Por todo ello, este Diputado realiza al Gobierno las
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por es-
crito:

¿Ha tenido conocimiento el Gobierno de la situa-
ción que se está produciendo en aguas de Malta en re-
lación al «Lydia Oldenforff»?

En caso afirmativo, ¿qué medidas tiene previsto to-
mar para garantizar, en el marco de la Unión Europea,
que dichas peticiones de asilo sean resueltas en la
forma prevista por las normas internacionales en mate-
ria de asilo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para fa-
cilitar la movilidad geográfica de los trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

CONGRESO 11 DE NOVIEMBRE DE 2004.—SERIE D. NÚM. 102

181



184/013892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Es consciente el Gobierno que la denominada
«senda costera» de Sant Gervasi, en Vilanova i la Gel-
trú continúa en mal estado, en determinados tramos,
con el consiguiente riesgo para las personas que por la
misma pasean?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno
para integrar el ferrocarril en su paso por el término
municipal de Sitges y cuál es su coste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno crear un obser-
vatorio permanente de los riesgos laborales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué funciones entiende el Gobierno que deben de
tener las mutuas de accidentes de trabajo en materia de
prevención de riesgos laborales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuántos desempleados han pedido el abono tri-
mestral de su prestación por desempleo para subven-
cionar sus cotizaciones a la Seguridad Social cuando se
han constituido como trabajadores autónomos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/013897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar el porcen-
taje de la prestación por desempleo que un desem-
pleado pueda pedir para constituirse como trabajador
autónomo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuántos desempleados han capitalizado su presta-
ción por desempleo para constituirse como trabajado-
res autónomos, desde la entrada en vigor de dicha posi-
bilidad y por provincias y comunidades autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuántas nuevas oficinas estables tiene previsto
crear el Gobierno en Catalunya durante el año 2005 de-
dicadas a la tramitación de permisos de residencia y
trabajo, tal y como anunció el Delegado del Gobierno
el pasado mes de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto aprobar el Gobierno una
nueva regulación de las medidas alternativas al cumpli-
miento de la cuota de reserva del 2% para personas dis-
capacitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno crear una agen-
cia de calidad en el empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/013902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué apoyo tiene previsto dar el Gobierno al Centro
Educativo Español en La Habana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno reconocer como centro
educativo de Primaria hasta Bachillerato el Centro
Educativo Español de La Habana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de religiosos y religiosas que
han solicitado acogerse a los Reales Decretos 487/

1998, de 27 de marzo, 2665/1998, de 11 de diciembre,
y 432/2000, de 31 de marzo y a quienes se les ha dene-
gado el reconocimiento, «como cotizados», de los años
de profesión o vida religiosa anteriores a 1962?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

Tras la Proposición no de Ley de 19 de septiembre
de 1995, y tras la disposición adicional décima de la
Ley 13/1996, cuya finalidad es la de posibilitar a los
sacerdotes y religiosos secularizados de la Iglesia Ca-
tólica el acceso a una pensión o a su mejora, este Dipu-
tado pregunta:

¿Cuál es el grado de audiencia o de acuerdo que
acordó el Gobierno a los agentes sociales directamente
afectados, como son la Conferencia Episcopal Espa-
ñola y el Colectivo de Sacerdotes y Religiosos Secula-
rizados (COSARESE), para la elaboración de los Rea-
les Decretos 487/1998, de 27 de marzo, 2665/1998, de
11 de diciembre, y 432/2000, de 31 de marzo, que tan
directamente afectan a los intereses de dichos ciudada-
nos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sacerdotes diocesanos, de re-
ligiosos y religiosas, enviados por sus superiores res-
pectivos a misiones extranjeras, que han solicitado aco-
gerse a los Reales Decretos 487/1998, de 27 de marzo,
2665/1998, de 11 de diciembre, y 432/2000, de 31 de
marzo, y a quienes se les ha denegado el reconoci-
miento, «como cotizados» de los años de labor misio-
nera por haberla desarrollado fuera de España?

¿Cuál es el número de religiosos y religiosas a quie-
nes se les ha denegado dicho reconocimiento:

a) Por pertenecer a congregaciones religiosas de
derecho diocesano.

b) Por pertenecer a institutos o sociedades religio-
sas de vida común.

c) Por otros motivos, y a pesar de haber formado
parte de instituciones religiosas declaradas como tales
e inscritas en el Registro de Entidades Religiosas del
Ministerio de Justicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sacerdotes, religiosos y reli-
giosas secularizados que hasta la fecha se han acogido
a la normativa desarrollada en los Reales Decretos
487/1998, de 27 de marzo, 2665/1998, de 11 de diciem-
bre, y 432/2000, de 31 de marzo, sobre reconocimiento,
como cotizados a la Seguridad Social, de los períodos
de actividad sacerdotal o religiosa a los sacerdotes y re-
ligiosos de la Iglesia católica, secularizados?

Número total desglosado en tres partes correspon-
dientes a:

a) Sacerdotes diocesanos (dependiendo de un Or-
dinario de lugar).

b) Religiosos.
c) Religiosas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu-
bre de 2004.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/013908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno ceder a los Ayunta-
mientos de Ames, Horta de Sant Joan, Bot, Prat del
Compte y el Pinell de Brai (Comarca de la Terra Alta)
las estaciones de tren de la línea actualmente en desuso
«Val de Zafan» que en la actualidad es una «Via
Verda»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu-
bre de 2004.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió).

185/000365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la Di-
rectora General de RTVE de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado Televisión
Española el sábado día 16 de octubre a las declaracio-
nes efectuadas por el presidente nacional del Partido
Popular sobre el incremento del precio de la vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la Di-
rectora General de RTVE de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿En cuántas solicitudes de suspensión temporal de
empleo y sueldo, a causa de diferentes motivos, por
parte de los trabajadores de RTVE la Dirección de TVE
ha opinado públicamente sobre la idoneidad de la
misma, fecha de reincorporación u otros extremos rela-
cionados con ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la Di-
rectora General de RTVE de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Radiotelevisión Española ha suscrito acuerdos para
la distribución del Canal Internacional en Italia y las Is-
las Maldivas. ¿En qué otros países del mundo tiene el
Ente público acuerdos para la transmisión del Canal In-
ternacional de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu-
bre de 2004.—Macarena Montesinos de Miguel,
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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